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MUTLAK BUTLAN, ÖZGÜR 
ÖZEL VE CHP

3’TE

Suat TEKİN 

GÖBEKLİTEPE VE 
NEMRUT DAĞI

4’TE

Hüseyin GÜZEL

EMİM DAYIM 
KESEM ! 

6’D
A

Mustafa AYHAN 

Şanlıurfa Yeniden 
Yaşanabilir Bir Şehir...

5’TE

Adıyaman-Gaziantep-Şanlıurfa

Bölgesel Gazete

Songül ÖZER 

Viranşehir: Peygamberler 
Yurdu...

2’D
E

ŞANLIURFA BÜYÜKŞEHİR, 3 İLÇEYİ 
BETON YOLLA BİRBİRİNE BAĞLIYOR

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mehmet Kasım Gülpı-
nar’ın öncülüğünde, Hilvan, Sive-
rek ve Haliliye ilçelerini birbirine 
bağlayan 18 kilometrelik grup yo-
lunda beton yol serim çalışmaları-
na başlandı. “Kırsalda bozuk yol 
kalmayacak” hedefi doğrultusunda 
13 ilçenin tamamında ulaşım yatı-
rımlarını sürdüren Şanlıurfa Bü-
yükşehir Belediyesi, kırsal mahal-
lelerin ulaşım konforunu artıracak 
önemli bir projeyi daha hayata ge-
çiriyor. >> Sayfa 6’da

RESUL KURT TUT’TA VATANDAŞLARLA BULUŞTU, 
AÇILIŞ VE İNCELEMELERDE BULUNDU

AK Parti Adıyaman Milletvekili Dr. 
Resul Kurt, beraberinde AK Parti Adıya-
man İl Başkanı Av. Ekrem Çadır, İl Genel 
Meclisi Başkanı Mehmet Kılınç ve parti 
yöneticilerinden oluşan heyetle birlikte Tut 
ilçesinde bir dizi ziyaret, toplantı ve açılış 
programına katıldı. 

Program kapsamında ilk olarak Tut Be-
lediye Başkanı Ercan Öncebe’nin ev sahip-
liğinde Tut Öğretmenevinde düzenlenen is-
tişare ve değerlendirme toplantısına katılan 
heyet, mahalle ve köy muhtarları, sivil top-
lum kuruluşlarının temsilcileri ve vatandaş-
larla bir araya geldi. >> Sayfa 8’de

Yeşilyurt Mahallesi modern  
parkına kavuştu 

>> 6. SAYFADA

‘Bu ödeneklerle projeler 
30 yılda mı bitecek?’ 

Adıyaman MHP’de yeni 
dönem coşkulu başladı 

Gülizar Gülebak’a TİGAD’da önemli görev

Anahtar Parti'den DSİ yatırımları çıkışı: 

 Anahtar Parti Adıyaman İl Başkanlığı, 
Adıyaman milletvekilleri tarafından kamuo-
yuna duyurulan 56,3 milyar TL'lik DSİ yatı-
rımlarına ilişkin dikkat çeken bir açıklama 
yaptı. Parti, açıklanan toplam yatırım tutarı-
nın önemli olduğunu ancak mevcut ödenek-
lerle projelerin tamamlanma süresine ilişkin 
soru işaretleri bulunduğunu belirterek, "Bu 
ödeneklerle projeler 30 yılda mı bitecek?" 
diye sordu. >> 3’te

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Adıya-
man İl Başkanlığı görevine yeniden atanan Ali 
Önat ile Merkez İlçe Başkanlığı görevine tek-
rar getirilen Av. Selçuk Aslancan, partililer tara-
fından coşkulu bir şekilde karşılandı. >> 2’de

Urfanatik TV ve Urfanatik Ga-
zetesi Genel Yayın Yönetmeni Gü-
lizar Gülebak, Türkiye İnternet Ga-
zetecileri Derneği tarafından Gü-
neydoğu Anadolu Bölgesi Sorum-
luluğu görevine getirildi. 

Urfanatik TV ve Urfanatik Ga-
zetesi Genel Yayın Yönetmeni Gü-
lizar Gülebak, Türkiye İnternet Ga-
zetecileri Derneği (TİGAD) bünye-

sinde önemli bir göreve atandı. Gü-
lebak, sosyal medya hesabı üzerin-
den yaptığı açıklamayla, TİGAD 
Güneydoğu Anadolu Bölgesi So-
rumluluğu görevine getirildiğini 
kamuoyu ile paylaştı. Atama, böl-
gedeki internet gazeteciliği ve diji-
tal medya çalışmaları açısından 
dikkat çekici bir gelişme olarak de-
ğerlendirildi. >> 7’de 

ÇİFTÇİ, VATANDAŞLARIN SORUNLARINI DİNLEDİ
Karaköprü Belediye Başkanı 

Nihat Çiftçi, Halk Günü Buluş-
maları kapsamında Akpıyar Ma-
hallesi sakinleriyle bir araya gel-
di. Vatandaşların talep ve önerile-
rini dinleyen Başkan Çiftçi, ma-
hallede yürütülen çalışmalar hak-
kında bilgi verdi. 

Vatandaş odaklı belediyecilik 
anlayışıyla hizmetlerini sürdüren 
Karaköprü Belediye Başkanı Nihat 
Çiftçi, vatandaşlarla doğrudan ileti-
şim kurmak ve taleplerini yerinde 
dinlemek amacıyla gerçekleştirdiği 
Halk Günü Buluşmalarını sürdürü-
yor. >> 7’de 

Siverekli Yönetmen Onur Sürek’e 
TRT Belgesel Ödülleri’nde ikincilik

Siverekli genç yönetmen Onur 
Sürek, 17. Uluslararası TRT Belgesel 
Ödülleri’nde “Mevcut Üç” adlı bel-
geseliyle ikinci ödülün sahibi oldu. 
Sürek, ödülünü TRT Genel Müdürü 
Prof. Dr. Mehmet Zahid Sobacı’nın 

elinden aldı.Bitlis’in Hizan ilçesine 
bağlı Uzuntaş köyünde çekilen Mev-
cut Üç, yoğun kış şartları altında gö-
rev yapan bir köy öğretmeni ile üç 
öğrencisinin eğitim mücadelesini 
konu alıyor. >> 7’de 

ATSO’dan ‘Üreten Adıyaman’ fotoğraf yarışması
Adıyaman Ticaret ve Sanayi 

Odası (ATSO), kentin üretim potan-
siyelini, emek kültürünü ve ekono-
mik dinamizmini fotoğraf sanatı ara-
cılığıyla görünür kılmak amacıyla 
“Üreten Adıyaman” temalı fotoğraf 
yarışmasını başlattı. Tarımdan sana-

yiye, zanaattan girişimciliğe kadar 
Adıyaman’ın üretim hikâyesini ob-
jektiflere taşımayı hedefleyen yarış-
ma, şehrin üretim odaklı kimliğini ve 
kalkınma vizyonunu güçlü karelerle 
kayıt altına almayı amaçlıyor. 

 >> 6’da

Erdemoğlu ADYÜ lojmanlarını inceledi

Perre Antik Kent’te  
avuç içi büyüklüğünde  
çekirge görüntülendi

Adıyaman Üniversitesi’nde yapımı 
süren 56 dairelik personel lojmanla-
rında incelemelerde bulunuldu. Adı-
yaman Üniversitesi Rektör Prof. Dr. 
Mehmet Keleş, projeye katkılarından 
dolayı İş İnsanı Ali Erdemoğlu ve Er-
demoğlu ailesine teşekkür etti. 

Adıyaman Üniversitesi Rektörü 
Mehmet Keleş, Merinos Holding Yö-

netim Kurulu Başkanı Ali Erdemoğlu 
ile birlikte üniversite yerleşkesinde 
yapımı devam eden 56 dairelik perso-
nel lojmanlarında incelemelerde bu-
lundu. İncelemeler kapsamında yetki-
lilerden bilgi alan Prof. Dr. Keleş ve 
Erdemoğlu, çalışmaların son durumu 
hakkında değerlendirmelerde bulun-
du. >> 6’da

ADIYAMAN (PERRE) - 
Adıyaman’da kısa süre 
önce Nemrut Dağı kırsalın-
da yasa dışı yollarla 135 çe-
kirge topladıkları belirlenen 
3 yabancı uyruklu kişiye 2 
milyon 97 bin TL idari para 
cezası uygulanmasının ar-
dından, Perre bölgesinde 
görülen dev çekirge dikkat 
çekti. 

Fotoğraf sanatçısı Ah-

met Şeh Ömer’in doğal ya-
şam alanında görüntülediği 
sıra dışı çekirge, büyüklüğü 
ve renkleriyle görenleri şa-
şırttı.  Adıyaman’da son 
günlerde kamuoyunun gün-
demine gelen “dev çekirge” 
tartışmaları, bu kez Perre 
Antik Kent bölgesinden ge-
len dikkat çekici bir görün-
tüyle yeniden konuşulmaya 
başlandı. 
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Bazı şehirler vardır; yolları, bina-
ları ve sokaklarıyla hatırlanır. Bazı 
şehirler ise vardır ki, insanın kalbine 
dokunur, ruhunda iz bırakır. Onlar 
sadece bir yerleşim yeri değil, aynı 
zamanda tarihin, inancın ve manevi-
yatın yaşayan hafızasıdır. İşte Viran-
şehir böyle bir şehirdir. 

Mezopotamya'nın bereketli top-
raklarında yükselen bu kadim şehir, 
yalnızca geçmişten günümüze uza-
nan bir yerleşim merkezi değil; pey-
gamberlerin nefesiyle, velilerin dua-
sıyla yoğrulmuş mukaddes bir ema-
nettir. Viranşehir'i farklı kılan da tam 
olarak budur. Burada her taşın bir ha-
tırası, her tepenin bir hikâyesi, her 
esen rüzgârın taşıdığı manevi bir me-
saj vardır. 

Bu toprakları aziz kılan en büyük 
değerlerden biri hiç şüphesiz Hz. 
Eyüp Peygamber'in makamıdır. İn-
sanlık tarihine sabrın sembolü olarak 
geçen Hz. Eyüp'ün çektiği çileler, 
gösterdiği teslimiyet ve Allah'a olan 
bağlılığı bugün hâlâ gönüllere ışık 
tutmaktadır. Viranşehir'in semaların-
da dolaşan her meltem sanki onun 
sabrını fısıldar. Bu topraklara yolu 
düşen herkes, farkında olsun ya da 
olmasın, o büyük sabır dersinin man-
evi iklimini hisseder. 

Hz. Eyüp'ün vefakâr eşi Hz. 
Rahme'nin hatırası da bu coğrafya-
nın manevi dokusuna ayrı bir anlam 
kazandırmaktadır. Sadakatin ve feda-
kârlığın sembolü olan Hz. Rahme, 
yalnızca bir eş değil, insanlık tarihine 
örnek olmuş büyük bir şahsiyettir. 
Onun adı anıldığında, sevginin ve 
bağlılığın ne kadar kutsal bir değer 
olduğu bir kez daha anlaşılır. 

Viranşehir'in manevi zenginliği 
bununla da sınırlı değildir. Hz. Elye-
sa Peygamber'in makamı ve asırlar-
dır gönüllerde yaşayan Aslan Ba-
ba'nın manevi mirası, bu kadim şeh-
rin ruhunu besleyen en önemli kay-
naklardandır. Yüzyıllardır nice insan 
bu manevi kapılarda huzur aramış, 
dua etmiş, gönlüne şifa bulmuştur. 

Bu şehir sadece peygamberler ve 
veliler yurdu değil, aynı zamanda ta-
rihin de sessiz tanığıdır. Çınataş'ın 
derinliklerinden yükselen tarih, antik 
kalıntıların suskun dili ve geçmiş 
medeniyetlerin bıraktığı izler, Viran-
şehir'in ne kadar köklü bir geçmişe 
sahip olduğunu gözler önüne serer. 
Burada zaman farklı akar. Dün ile 
bugün iç içe geçer. İnsan bazen bir 
taşın gölgesinde binlerce yıl öncesi-
nin seslerini duyar gibi olur. 

Belki de Viranşehir'i özel kılan 
şey, bütün bu değerleri aynı potada 
eritmesidir. Tarih ile maneviyatı, sa-
bır ile sadakati, geçmiş ile geleceği 
aynı çatı altında buluşturur. Bu yüz-
den Viranşehir sadece yaşayanların 
değil, geçmişte yaşamış büyük in-
sanların da şehridir. 

Bugün bize düşen görev ise bu 
eşsiz mirasa sahip çıkmaktır. Pey-
gamberlerin izlerini, evliyaların hatı-
ralarını ve tarihin bize bıraktığı ema-
netleri korumak; gelecek nesillere 
aynı bilinç ve aynı hassasiyetle aktar-
maktır. Çünkü şehirleri büyük yapan 
sadece binalar değil, taşıdıkları ruh-
tur. 

Viranşehir'in ruhu ise sabırdır, 
sadakattir, teslimiyettir ve kadim bir 
inancın asırlardır sönmeyen ışığıdır. 

Selam olsun bu bereketli toprak-
lara... 

Selam olsun peygamberlerin iz 
bıraktığı bu aziz diyara... 

Selam olsun sabrın, sadakatin ve 
maneviyatın başkenti Viranşehir'e...

Viranşehir: 
Peygamberler 
Yurdu, Sabır ve 

Sadakatin 
Başkenti

Songül ÖZER
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ADIYAMAN (PERRE) - Adıya-
man’ın Çelikhan ilçesinde bulunan Çat 
Barajı’ndaki yüzen adaların korunması 
amacıyla “Çat Barajında Yüzen Adaları 
Gelecek Nesiller İçin Koruyalım” pro-
jesi kapsamında inceleme gerçekleşti-
rildi. Çelikhan Kaymakamı Özgür 
Pelvan, Adıyaman Üniversitesi Güzel 
Sanatlar Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Erhan Akça ve beraberindeki heyet, ba-
rajda rüzgâr ve değişken su seviyesinin 
etkisiyle sürekli yer değiştiren ve kıyıya 
vuran yüzen adaların kurtarılması için 
yerinde incelemelerde bulundu. İlk ada-
nın yüzdürülerek barajın su seviyesinin 
en yüksek bölgesine sabitlenmesi ama-
cıyla çalışmalar başlatıldı. 

 Dünyada eşine az rastlanan ve olu-
şumunu 2 bin ile 3 bin yıl arasında ta-
mamlayan bu doğa harikası yüzen 
adaların korunması için yürütülen proje 
kapsamında, adaların baraj kıyısından 

çekilerek suyun içine sabitlenmesi plan-
lanıyor. Heyet, su yüzeyinde uygun 
alanları inceleyerek adaların güvenli şe-
kilde sabitlenmesi için teknik değerlen-
dirmelerde bulundu. 

Kaymakam Pelvan, yaptığı açıkla-
mada, “Çat Barajı’ndaki yüzen adalar 
yalnızca ilçemiz için değil, ülkemiz için 

de büyük bir doğal mirastır. Bu eşsiz 
güzelliği gelecek nesillere aktarmak 
için gerekli çalışmaları başlatmış bulu-
nuyoruz.” dedi. 

Prof. Dr. Akça ise yüzen adaların 
ekolojik ve kültürel açıdan büyük önem 
taşıdığını vurgulayarak, “Bu adalar, do-
ğanın binlerce yıllık birikimiyle oluş-

muş eşsiz bir tabiat varlığıdır. Koruma 
altına alınmaları, hem bilimsel hem de 
turistik açıdan büyük katkı sağlayacak-
tır.” ifadelerini kullandı. Proje kapsa-
mında önümüzdeki süreçte adaların 
sabitlenmesi, korunması ve turizme ka-
zandırılması için detaylı çalışmalar ya-
pılacağı bildirildi. Kaynak : PERRE

ÇAT BARAJI’NDAKİ YÜZEN ADALAR 
İÇİN KORUMA PROJESİ BAŞLATILDI 

ANKARA (PERRE) - Berfin 
GÜRBÜZ- "Vatandaş Memnuniyeti 
ve Güvenlik Algısı" araştırmasının 
sonuçlarına göre Rize, yüzde 
88,4'lük oranla Türkiye'nin en gü-
venli şehri olarak ilk sırada yer aldı. 
Afyonkarahisar, Bayburt, Artvin ve 
Çanakkale ise listenin ilk beş sıra-
sında bulunan diğer iller oldu. Ülke 
genelinde gerçekleştirilen "Vatandaş 
Memnuniyeti ve Güvenlik Algısı" 
araştırmasının sonuçları açıklandı. 
Katılımcıların yaşadıkları şehirleri 
güvenlik açısından değerlendirdiği 
çalışmada, Türkiye'nin en güvenli 

şehirleri sıralandı. Araştırma sonuç-
larına göre, yüzde 88,4'lük oranla 
Rize listenin ilk sırasında yer aldı. 
Rize'yi yüzde 87,2 ile Afyonkarahi-
sar takip etti. Üçüncü sırada yüzde 
86,0 ile Bayburt, dördüncü sırada 
yüzde 84,7 ile Artvin ve beşinci sı-
rada yüzde 84,1 ile Çanakkale yer 
aldı. Araştırmada vatandaşlara, ika-
met ettikleri şehirleri güvenlik açı-
sından nasıl değerlendirdikleri so-
ruldu. Elde edilen veriler doğrultu-
sunda hazırlanan sıralamada Kara-
deniz Bölgesi'nden üç ilin ilk beş 
içerisinde yer aldığı görüldü. Araş-

tırmaya ilişkin değerlendirmelerde, 
nüfus yoğunluğu ve göç oranlarının 
güvenlik algısı üzerinde etkili oldu-
ğu belirtildi. Düşük nüfuslu şehir-
lerde toplumsal bağların daha güçlü 
olmasının vatandaşların güvenlik al-
gısına yansıdığı ifade edildi. 

Araştırmaya Göre Türkiye'nin 
En Güvenli İlk 5 Şehri: 

Rize – %88,4 
Afyonkarahisar – %87,2 
Bayburt – %86,0 
Artvin – %84,7 
Çanakkale – %84,1 
Kaynak : PERRE

Türkiye’nin en huzurlu ve güvenli şehirleri açıklandı 

ADIYAMAN (PERRE) - (Şeriban ÖZ-
ÇAKMAK) - Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Adıyaman İl Başkanlığı görevine ye-
niden atanan Ali Önat ile Merkez İlçe Baş-
kanlığı görevine tekrar getirilen Av. Selçuk 
Aslancan, partililer tarafından coşkulu bir şe-
kilde karşılandı. 

Yağmurlu havaya rağmen MHP İl Baş-
kanlığı binası önünde toplanan kalabalık, 
yeni yönetimi yalnız bırakmadı. Karşılama 
programına ilçe başkanları, Ülkü Ocakları 
yöneticileri, belediye meclis üyeleri, il genel 
meclisi üyeleri, muhtarlar, sivil toplum kuru-
luşlarının temsilcileri ve çok sayıda vatandaş 
katıldı. Partililerin yoğun ilgisi altında ger-
çekleştirilen programda konuşan MHP Adı-
yaman Merkez İlçe Başkanı Av. Selçuk As-
lancan, üç ay önce görevlerini devrederken 
de davalarından ve teşkilatlarından vazgeç-
mediklerini ifade ederek, “MHP bizim baba 
ocağımızdır. Biz baba ocağımızı terk etmeye-
ceğiz, sırtımızı dönmeyeceğiz demiştik. Bu-
gün yeniden bu kutlu ocakta bulunmanın 
mutluluğunu yaşıyoruz. Yorulmadık, vazgeç-
medik. Sevdamızdan ve davamızdan bir mi-
lim geri adım atmadık” dedi. Partilerine, li-
derlerine ve ülkücü harekete gönül veren her-
kese kapılarının açık olduğunu vurgulayan 

Aslancan, kendilerine yeniden görev tevdi 
eden MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’ye 
teşekkür ederek, destek vermek için progra-
ma katılan partililere şükranlarını sundu. 

MHP Adıyaman İl Başkanı Ali Önat ise ko-
nuşmasına yağmur altında kendilerini yalnız 
bırakmayan partililere teşekkür ederek başla-
dı. Üç yıl boyunca yürüttüğü il başkanlığı 

görevini onurla taşıdığını belirten Önat, kısa 
bir aranın ardından yeniden göreve dönmek-
ten duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Göre-
ve ara verdikleri dönemde kendilerine destek 
veren teşkilat mensuplarına teşekkür eden 
Önat, ülkücü hareketin en büyük gücünün 
vefa ve dava şuuru olduğunu söyledi. Geç-
mişte yaşanan kırgınlıkların geride bırakıl-
ması gerektiğini ifade eden Önat, “Bizim 
kinle, intikamla ve tefrikayla harcayacak bir 
saniyemiz dahi yoktur. Bizim mücadelemiz 
Adıyaman’ın sorunlarıyladır, işsizlikledir, sa-
hipsizlikledir. Adıyaman’ı hak ettiği noktaya 
taşımak için yeniden yola çıktık” diye konuş-
tu. Milliyetçi Hareket Partisi’nin kapılarının 
vatanını, milletini seven herkese açık olduğu-
nu belirten Önat, birlik ve beraberlik mesajla-
rı vererek teşkilatın yeni dönemde daha güç-
lü bir şekilde çalışmalarını sürdüreceğini 
kaydetti. Konuşmaların ardından partililer, İl 
Başkanı Ali Önat ve Merkez İlçe Başkanı Av. 
Selçuk Aslancan ile hatıra fotoğrafı çektirdi. 
Öte yandan, üç ay önce il başkanlığı görevi-
ne atanan ve MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Semih Yalçın tarafından yapılan açıklamayla 
görevden alınan eski İl Başkanı İsmail Gü-
müş’ün devir teslim programına katılmadığı 
görüldü. Kaynak : PERRE

Adıyaman MHP’de yeni  
dönem coşkulu başladı  

ADIYAMAN (PERRE) - Adıya-
man’ın dünyaca ünlü Nemrut Dağı 
Milli Parkı, bugün önemli misafirleri-
ni ağırladı. Çin Halk Cumhuriyeti 
Ankara Büyükelçisi Jiang Xuebin, 
çeşitli temaslarda bulunmak üzere 
geldiği Adıyaman’da beraberindeki 
heyetle birlikte Nemrut Dağı’nı ziya-

ret etti. 
Heyet, 2.206 metre rakımda gü-

neşin batışını izleyerek Nemrut 
Dağı’nın eşsiz tarihi ve doğal güzel-
liklerinden etkilendi. Ziyaretin ardın-
dan, uzun yıllardır milli parkta görev 
yapan ve daha önce birçok Çin bü-
yükelçisi ile devlet erkânını ağırlayan 

Milli Parklar görevlisi Bilal Mente’ye 
teşekkür amacıyla plaket takdim edil-
di. 

Büyükelçi Xuebin ve beraberin-
deki heyet, Nemrut Dağı Milli Par-
kı’ndaki ziyaretlerinden duydukları 
memnuniyeti dile getirerek bölgeden 
ayrıldı. Kaynak : PERRE

Nemrut Dağı Milli Parkı Çin Büyükelçisini ağırladı 

Şanlıurfa Valiliği'nden anız yangınlarına karşı genel emir yayınladı 
Şanlıurfa Valiliği, hububat hasadı dö-

neminde yaşanabilecek yangınların ön-
lenmesi, tarımsal üretimin korunması ve 
can-mal kayıplarının önüne geçilmesi 
amacıyla Genel Emir yayınladı.  

Genel Emir kararı Şanlıurfa Valiliği-
nin resmi sosyal medya hesapları üzerin-
den vatandaşlarla paylaşıldı. Yapılan 
açıklamada, il genelinde geniş bir alanda 
sürdürülen tarımsal faaliyetlerin ürün 
kaybına yol açmadan devam etmesinin 
büyük önem taşıdığı belirtilirken, özel-
likle yaz aylarında meydana gelen anız 
yangınlarının her yıl önemli miktarda ta-
rımsal ürünün zarar görmesine neden ol-
duğu vurgulandı. 

Genel Emir kapsamında tarla sahip-
leri, kiracılar ve ortakçıların hasat sonra-

sında hiçbir şekilde anız yakamayacağı 
belirtildi. Anız yangınına sebep olan kişi-
ler hakkında yasal işlem yapılacağı, so-
rumluların tespit edilememesi halinde ise 
Çiftçi Kayıt Sistemi'nde parsel kaydı bu-
lunan kişi veya kişilerin birinci derecede 
sorumlu tutulacağı ifade edildi. 

Kararda ayrıca hasadı yapılmamış 
ekili alanların çevresinde, yol kenarların-
da ve komşu parsellerde ateş yakılması, 
yanıcı ve parlayıcı maddelerin bırakıl-
ması da yasaklandı. 

Biçerdöver sahipleri ve operatörleri-
ne yönelik önemli yükümlülüklerin de 
yer aldığı 2026/3 sayılı Genel Emir'de; 
yalnızca gerekli sürücü veya operatör 
belgesine sahip kişilerin çalıştırılabilece-
ği, biçerdöverlerde her biri 6 kilogramlık 

iki adet yangın söndürücü bulundurul-
masının zorunlu olduğu belirtildi. Hasat-
ta yüzde 1,5'in üzerinde ürün kaybına 
izin verilmeyeceği, biçerdöverlerde sap 
kıyıcı veya saman makinesi bulunması-
nın zorunlu olduğu da kararda yer aldı. 

Valilik, Genel Emir hükümlerine ay-
kırı hareket edenler hakkında 5326 sayılı 
Kabahatler Kanunu ve 2872 sayılı Çevre 
Kanunu kapsamında idari para cezası 
uygulanacağını duyurdu. 

Şanlıurfa Valiliği, özellikle anız yan-
gınlarına karşı tüm üreticileri ve vatan-
daşları duyarlı olmaya davet ederek; ta-
rımsal üretimin, doğal yaşamın ve yerle-
şim alanlarının korunması için gerekli 
tedbirlerin eksiksiz uygulanacağını bil-
dirdi. Haber: GAP olay



ADIYAMAN (PERRE) - (Berfin 
GÜRBÜZ) - Anahtar Parti Adıyaman 
İl Başkanlığı, Adıyaman milletvekil-
leri tarafından kamuoyuna duyurulan 
56,3 milyar TL'lik DSİ yatırımlarına 
ilişkin dikkat çeken bir açıklama yap-
tı. Parti, açıklanan toplam yatırım tu-
tarının önemli olduğunu ancak mev-
cut ödeneklerle projelerin tamamlan-
ma süresine ilişkin soru işaretleri bu-
lunduğunu belirterek, "Bu ödenekler-
le projeler 30 yılda mı bitecek?" diye 
sordu. 

Anahtar Parti Adıyaman İl Baş-
kanlığı tarafından yapılan yazılı açık-
lamada, kamuoyuna yansıyan 56,3 
milyar TL'lik yatırım rakamının ilk 
bakışta büyük bir başarı hikayesi ola-
rak sunulduğu ancak rakamların de-
taylarının farklı bir tablo ortaya koy-
duğu ifade edildi. 

Açıklamada, projelerin toplam ya-
tırım büyüklüğünün yaklaşık 56,3 
milyar TL olduğu, buna karşılık bu-
güne kadar gerçekleştirilen harcama-
ların yaklaşık 25-30 milyar TL sevi-
yesinde bulunduğu belirtilerek, proje-
lerin tamamlanabilmesi için halen 26 
ila 31 milyar TL arasında ek kaynağa 
ihtiyaç duyulduğu kaydedildi. 

"Dev projelere ayrılan ödenek 
yaklaşık 1 milyar lira" 

Parti açıklamasında özellikle 2026 
yılı yatırım ödeneklerine dikkat çekil-
di. 

Koçali Barajı ve Sulaması için 
yaklaşık 750 milyon TL, Gömükan 
Barajı ve Sulaması için ise yaklaşık 
250 milyon TL ödenek ayrıldığının 
belirtildiği açıklamada, Adıyaman'ın 
en büyük sulama projeleri için bu yıl 
ayrılan toplam kaynağın yaklaşık 1 
milyar TL seviyesinde kaldığı ifade 
edildi. 

Bu rakamlar üzerinden yapılan de-
ğerlendirmede şu görüşlere yer veril-
di: 

"Eğer projelerin tamamlanabilme-
si için yaklaşık 30 milyar TL'lik yatı-
rım ihtiyacı devam ediyorsa ve yıllık 
ortalama 1 milyar TL seviyesinde 
ödenek ayrılacaksa, ortaya yaklaşık 
30 yıllık bir tamamlanma süresi çık-
maktadır." 

"Çiftçi için önemli olan tabeladaki 
rakam değil, tarlasına ulaşacak sudur" 

Anahtar Parti Adıyaman İl Baş-
kanlığı, yatırımlara karşı olmadıkları-
nı vurgulayarak asıl meselenin proje-

lerin tamamlanma takvimi olduğunu 
savundu. 

Açıklamada, "Adıyamanlı çiftçi-
miz için önemli olan proje tabelala-
rındaki milyarlar değil, tarlasına ula-
şacak sudur. Vatandaşımız için önemli 
olan açıklanan toplam yatırım tutarı 
değil, barajın ve sulama kanallarının 
hangi tarihte tamamlanacağıdır" ifa-
deleri kullanıldı. 

"Yeni müjdeler değil, tamamla-
nan projeler görmek istiyoruz" 

Parti açıklamasında yetkililere yö-
nelik şu soru yöneltildi: 

"Madem Adıyaman için 56,3 mil-

yar TL'lik yatırım müjdesi veriliyor, o 
halde devam eden projelerin hızla ta-
mamlanabilmesi için neden yeterli 
ödenek ayrılmıyor?" 

Anahtar Parti Adıyaman İl Baş-
kanlığı, Adıyaman'ın yatırımlara ihti-
yaç duyduğunu ancak kamuoyunun 
büyük rakamlarla değil, projelerin 
gerçek ilerleme durumu ve tamamlan-
ma takvimiyle bilgilendirilmesi ge-
rektiğini savunarak, "Adıyaman'ın ih-
tiyacı yeni müjdeler değil, yarım ka-
lan projelerin tamamlanmasıdır" açık-
lamasında bulundu. 

Kaynak : PERRE

3 gazetesi
Gapolay

Türkiye son yıllarda alışık olmadığı 
kadar yoğun siyasi ve hukuki tartışma-
ların yaşandığı bir dönemden geçiyor. 
CHP’nin 38. Olağan Kurultayı sonra-
sında açılan dava ve verilen “mutlak 
butlan” kararı ise sadece bir parti içi 
mesele olmaktan çıkmış, doğrudan 
Türk demokrasisinin tartışıldığı bir baş-
lığa dönüşmüştür. 

Açık konuşmak gerekirse, CHP 
hakkında verilen kararın siyasi so-
nuçları, hukuki sonuçlarından çok 
daha büyük olacaktır. 

Türkiye’de seçimlerin ve seçim so-
nuçlarının nihai denetim makamı belli-
dir. Bu makam Yüksek Seçim 

Kurulu’dur. Yıllardır uy-
gulanan teamüller ve 
hukuk sistemi de bu doğ-
rultuda işlemiştir. Ancak 
bugün ortaya çıkan tablo, 
yargının siyaset alanına 
ne ölçüde müdahil ol-
duğu tartışmalarını yeni-
den alevlendirmiştir. 

Zaten ağır aksak iler-
leyen, zaman zaman ke-

sintilere uğrayan Türk demokrasisi, bu 
kararla birlikte yeni bir sınavla karşı 
karşıya kalmıştır. Demokrasi sadece ik-
tidarın değil, muhalefetin de güvencesi-
dir. Bugün yaşananlar CHP’yi 
ilgilendiriyor olabilir; yarın başka bir 
siyasi partiyi ilgilendirebilir. 

Bu nedenle meseleye parti gözlü-
ğüyle değil, demokrasi gözlüğüyle 
bakmak gerekir. 

Cumhuriyet Halk Partisi, Türkiye 
Cumhuriyeti’nin kurucu partisidir. 
Böyle bir partinin yıllarca süren iç he-
saplaşmalarla, mahkeme koridorlarında 
çözüm araması başlı başına bir siyasi 
başarısızlıktır. 

Aslında CHP’deki sorun bugün 
başlamadı. 

Deniz Baykal’a yönelik kaset ope-
rasyonundan sonra parti yeni bir dö-
neme girdi. Kemal Kılıçdaroğlu 
dönemiyle birlikte CHP farklı bir siyasi 
çizgiye yöneldi. Ancak geçen yıllar içe-
risinde iktidar alternatifi olabilecek 
güçlü bir siyasi yapı oluşturulamadı. 
Seçim kayıpları, parti içi hizipleşmeler 
ve liderlik tartışmaları CHP’nin kronik 
sorunu haline geldi. 

Özgür Özel’in genel başkan seçil-
mesi, parti tabanında yeni bir umut 
oluşturmuştu. Değişim söylemi güç-
lüydü. Ancak siyasette değişim sadece 
sloganlarla gerçekleşmez. Liderlik, kriz 
zamanlarında ortaya çıkar. 

Bugün CHP’nin yaşadığı tabloya 
bakıldığında, parti yönetiminin geliş-
meleri öngöremediği görülüyor. Kurul-
tay sonrasında başlayan tartışmaların bu 
noktaya geleceği aylar öncesinden bel-
liydi. Buna rağmen parti yönetimi krizi 
yönetmek yerine olayların peşinden sü-
rüklenmeyi tercih etti. 

Siyasi lider, fırtına çıktığında ge-

miyi limana ulaştıran kişidir. 
Özgür Özel ise şu ana kadar daha 

çok muhalefet mitinglerinin etkili bir 
konuşmacısı görüntüsü vermiştir. 
Ancak siyasi tarih bize göstermiştir ki 
iyi konuşmacı olmak başka, siyasi lider 
olmak başka bir şeydir. 

CHP’nin önündeki en büyük tehlike 
artık rakip partiler değil, kendi içindeki 
güç mücadelesidir. Mahkeme kararın-
dan bağımsız olarak parti içerisinde or-
taya çıkan güven bunalımı ve liderlik 
tartışmaları, CHP’nin geleceğini belir-
leyecektir. 

Ancak benim asıl üzerinde durdu-
ğum konu CHP değildir. 

Benim üzerinde durduğum konu 
Türkiye’dir. 

Gazze’de savaş sürüyor. Suriye’de 
dengeler yeniden kuruluyor. İran ve İs-
rail arasında gerilim her geçen gün tır-
manıyor. Doğu Akdeniz’de ve Mavi 
Vatan sahasında Türkiye yoğun bir mü-
cadele veriyor. Böylesine kritik bir dö-
nemde ülkenin ana muhalefet partisinin 
mahkeme kararlarıyla gündeme gel-
mesi, siyasi tansiyonun yükselmesi ve 

kutuplaşmanın derinleşmesi Türki-
ye’nin lehine değildir. 

Ekonomide yaşanan sıkıntıların 
temel sebeplerinden biri de belirsizlik-
tir. Yatırımcı güven ister. Vatandaş 
güven ister. Piyasalar güven ister. Siya-
setin sürekli kriz ürettiği bir ortamda 
ekonomik istikrarı kalıcı hale getirmek 
de kolay değildir. 

Bu nedenle Türkiye’nin önünde 
duran asıl mesele CHP’de kimin genel 
başkan olacağı değildir. 

Mesele, Türkiye’nin demokratik 
sisteminin güçlenmesi, hukuk devleti-
nin tartışılmaması ve milletin gele-
ceğe güvenle bakabilmesidir. 

Özgür Özel gelir geçer. 
Kemal Kılıçdaroğlu gelir geçer. 
Siyasi partiler yükselir, düşer, bölü-

nür veya birleşir. 
Ama Türkiye kalır. 
Bu yüzden bugün hepimizin önce-

liği partiler değil, Türkiye olmalıdır. 
Çünkü güçlü bir Türkiye varsa, 

güçlü demokrasi de vardır. Güçlü de-
mokrasi varsa, milletin iradesi de gü-
vence altındadır. 

MUTLAK BUTLAN, 
ÖZGÜR ÖZEL  

VE CHP

Zeynel Abidin KIYMAZ

16 Haziran 2026 Salı

Anahtar Parti'den DSİ yatırımları çıkışı:  
‘Bu ödeneklerle projeler 30 yılda mı bitecek?’  

Adıyaman’ın bereketli topraklarında 
yetişen, kendine özgü aroması ve yüksek 
besin değeriyle Türk mutfağının vazge-
çilmez ürünleri arasında yer alan ve asır-
lardır sofralara lezzet katan firik bulgu-
runda hasat başladı.  

Valimiz Sayın Abdullah Küçük, firik 
bulguru hasadına katılmak üzere Gölbaşı 
ilçemize bağlı Belören Beldesinde çiftçi-
lerimizle bir araya geldi. Buğday başak-
larının ateş üzerinde kavrularak firik hâ-
line getirildiği geleneksel üretim sürecini 
yerinde izleyen Valimiz, üreticilerimizle 
birlikte tırmığı alarak dumanlı ateş üze-
rinde kavrulan firiklik buğday başakları-
nı harmanladı ve hasat çalışmalarına eş-
lik etti. 

Hasat sonrası açıklamalarda bulunan 
Valimiz Sayın Abdullah Küçük, firiğin 
yalnızca yöremizin önemli bir tarımsal 
ürünü değil, aynı zamanda yüksek besin 
değeriyle sağlıklı yaşamın da önemli bir 
parçası olduğunu belirterek, “Firik, ken-
dine has aromasıyla pilavdan çorbaya, 
dolmadan salataya kadar birçok yöresel 
yemekte kullanılan özel bir üründür. 
Yüksek lif içeriği sayesinde sindirimi 
desteklerken uzun süre tokluk hissi sağ-
lar. Potasyum ve demir bakımından zen-
gin olan firik, buğdayın tam olgunlaşma-
dan yeşil halde hasat edilmesiyle üretil-
diği için daha düşük nişasta ve gluten 
oranına sahiptir. Bu özellikleri nedeniyle 
uzmanlar tarafından özellikle sağlıklı 
beslenmede ve diyabet hastalarının bes-
lenme programlarında tavsiye edilmek-

tedir.” dedi. 
Gölbaşı ilçesinde yaklaşık 5 bin 400 

dekar alanda firik buğdayı üretimi yapıl-
dığını belirten Valimiz Sayın Abdullah 
Küçük, dekar başına ortalama 400 kilo-
gram verim elde edildiğini ve yıllık üre-
timin yaklaşık 2 bin 160 ton seviyesinde 
gerçekleştiğini ifade etti. 

Valimiz Sayın Abdullah Küçük, 
açıklamasının devamında, “Valilik ola-
rak amacımız, yöremizin bu eşsiz ve 
sağlıklı ürününün üretimini teşvik et-
mek, daha geniş alanlarda yetiştirilmesi-
ni sağlamak ve ülkemizin dört bir yanın-
da tanıtımına katkı sunmaktır. Çünkü ye-
rel ürünlerimize sahip çıkmak; çiftçimi-

zin emeğine, kırsal kalkınmaya ve ilimi-
zin ekonomik geleceğine sahip çıkmak 
demektir. Alın teriyle toprağı berekete 
dönüştüren tüm üreticilerimize hayırlı ve 
bereketli bir hasat sezonu diliyor, bu 
köklü geleneğin yaşatılmasına katkı su-
nan herkese teşekkür ediyorum.” ifade-
lerini kullandı. Haber: GAP olay 

VALİ ABDULLAH KÜÇÜK  
Gölbaşı’da firik hasadına katıldı

ADIYAMAN (PERRE) - Şeriban ÖZ-
ÇAKMAK – GAP Bölge Kalkınma İdare-
si Başkanı Dr. Hasan Maral ve berabe-
rindeki heyet, Adıyaman Üniversitesi’ni 
ziyaret ederek “Adıyaman Gastronomi 
Atlası Projesi” kapsamında yürütülen 
çalışmaları yerinde inceledi. 

GAP Bölge Kalkınma İdaresi Başka-
nı Dr. Hasan Maral ve beraberindeki 
başkan yardımcıları ile birim koordina-
törlerinden oluşan heyet, Adıyaman 
Üniversitesi'ne ziyarette bulundu. Ziya-
ret kapsamında, Adıyaman Üniversitesi 
Turizm Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Çiğdem Sabbağ’ın yürütücülüğünü 
yaptığı ve GAP Bölge Kalkınma İdaresi 
Başkanlığınca desteklenen "Adıyaman 
Gastronomi Atlası Projesi" çerçevesin-
de, konaklama ve yiyecek-içecek işlet-
melerinde çalışan personele yönelik 
gerçekleştirilen uygulamalı yöresel ye-
mek eğitimleri, Adıyaman Üniversitesi 
Rektörü  Prof. Dr. Mehmet Keleş ile 
GAP Bölge Kalkınma İdaresi Başkanı 
Dr. Hasan Maral tarafından yerinde in-
celendi. 

Eğitim programının ardından, uygu-
lamalı eğitimde hazırlanan alaca çorba-
sı, meyir çorbası, karıştırmalı pilav, ka-
vurmalı içli köfte, kavurmalı hıtap, etsiz 
çiğ köfte, semiz otu (pirpirim) salatası, 
semiz otu (pirpirim) cacığı, şillik tatlısı, 
peluk, Adıyaman peynirli irmik helvası 
gibi yemek ve tatlıların tadımı yapıldı. 

Daha sonra Rektörlük makamında 
gerçekleştirilen görüşmede; Adıyaman 
Gastronomi Atlası Projesi kapsamında 
yürütülen çalışmalar, proje çıktıları ve 
bölgesel kalkınmaya sağlayacağı katkı-
lar üzerine değerlendirmelerde bulu-
nuldu. 

 Adıyaman’ın zengin mutfak kültürü-
nün kayıt altına alınarak gelecek nesil-
lere aktarılmasının önemine dikkat çe-
ken Rektör Prof. Dr. Keleş, “Adıyaman 
Gastronomi Atlası Projesi, ilimizin gas-
tronomi mirasının bilimsel yöntemlerle 
belgelenmesine, korunmasına ve tanı-
tılmasına önemli katkılar sunmaktadır. 
GAP Bölge Kalkınma İdaresinin des-
tekleriyle yürütülen bu proje hem kül-
türel değerlerimizin yaşatılması hem 
de gastronomi turizminin geliştirilmesi 
açısından önemli bir kazanımdır. Proje-
mize verdikleri destekler ve nazik ziya-
retleri dolayısıyla GAP Bölge Kalkınma 
İdaresi Başkanı Dr. Hasan Maral ve be-
raberindeki heyete teşekkür ediyorum” 
ifadelerini kullandı. Kaynak : PERRE

GAP Başkanı Maral’dan  
Adıyaman Üniversitesi  
‘Gastronomi Projesi’ne  

destek ziyareti 



İSTANBUL (PERRE) - (Berfin GÜR-
BÜZ) - Dünya Çevre Bilinci Derneği 
(DCBED) tarafından düzenlenen “2. Yüzyıl 
Cumhuriyet Ödülleri” töreni, İstanbul Kü-
çükçekmece’de bulunan Cennet Kültür ve 
Sanat Merkezi’nde gerçekleştirildi. Cumhu-
riyet değerlerine, çevre bilincine, eğitime, 
kültür-sanata ve toplumsal dayanışmaya kat-
kı sunan isimlerin ödüllendirildiği geceye si-
yaset, sanat, edebiyat, medya ve sivil toplum 
dünyasından çok sayıda davetli katıldı. 

Başkan Kemal Çebi’ye “Halka Hiz-
met Onur ve Emek Ödülü” 

Törende, yerel yönetimler alanında haya-
ta geçirdiği çalışmalar nedeniyle Küçükçek-
mece Belediye Başkanı Kemal Çebi, “Halka 
Hizmet Onur ve Emek Ödülü”ne layık gö-
rüldü. Başkan Çebi adına ödülü, Küçükçek-
mece Belediye Başkan Yardımcısı İlyas Di-
kici aldı. 

Sanat, Edebiyat ve Basın Dünyası Bir 
Araya Geldi 

Yoğun katılımla gerçekleşen programa 
yazar Ayşe Kulin, oyuncular Halil Ergün, 
Engin Şenkan ve Betül Arım, yönetmen 
Ümit Efekan, yapımcı Abdurrahman Keski-
ner, şair-yazar Ahmet Selçuk İlkan, dağcı ve 
yazar Nasuh Mahruki, önceki dönem Çatal-
ca Belediye Başkanı Fırat Aykut, gazeteciler 
Şaban Mergül ve Ekin Akkaş ile çok sayıda 
davetli katıldı. 

Programın açılış konuşmasını yapan 
Dünya Çevre Bilinci Derneği Başkanı Nes-
rin Akkoç, Cumhuriyet değerlerine sahip 
çıkmanın ve toplumsal dayanışmayı güçlen-
dirmenin önemine vurgu yaptı. Akkoç, bası-
nın özgürce görev yapmasının demokratik 
toplumların vazgeçilmez unsurlarından biri 
olduğunu belirterek, Mustafa Kemal Ata-
türk’ün “Yurtta sulh, cihanda sulh” sözünün 

bugün de yol gösterici olduğunu ifade etti. 
Ödüller Çocuklar ve Kadınlar Adına 

Verildi 
Törende konuşan Akkoç, ödüllerin dün-

yanın farklı coğrafyalarında savaş, yoksulluk 
ve şiddetle mücadele eden masum çocuklar 
ve kadınlar adına verildiğini söyledi. 

Program kapsamında düzenlenen sosyal 
sorumluluk etkinliğinde, Osman Hamdi 
Bey’in ünlü eseri “Kaplumbağa Terbiyecisi” 
tablosunun üçüncü versiyonu sergilendi. 
Elde edilecek gelirin kız çocuklarının eğiti-

mine destek amacıyla kullanılacağı belirtildi. 
Sunuculuğunu Defne Sarısoy’un yaptığı 

gecede, eğitim alanındaki çalışmaları nede-
niyle gazeteci Ekin Akkaş’a özel teşekkür 
ödülü verilirken, gazeteci Şaban Mergül de 
basındaki 60 yıllık meslek hayatı ve ilkeli 
duruşu nedeniyle ödüle layık görüldü. 

Cumhuriyetin İkinci Yüzyılına Vefa 
Gece boyunca edebiyat, şiir, tiyatro, sine-

ma, çevre bilinci, basın-yayın, eğitim ve top-
lumsal hizmet alanlarında çok sayıda isim 
ödüllendirildi. DCBED tarafından verilen 

ödüller arasında Edebiyat Onur ve Emek 
Ödülü, Türkan Saylan Eğitimde Kalite Onur 
Ödülü, Genco Erkal Tiyatro Onur Ödülü, 
Basın-Yayın Onur Emek Ödülü, Sinema 
Onur Emek Ödülü, Çevre Bilinci ve Barış 
Onur Ödülü ile Halka Hizmet Onur ve Emek 
Ödülü gibi kategoriler yer aldı. 

Cumhuriyetin ikinci yüzyılında toplum-
sal fayda üreten kişi ve kurumların onurlan-
dırıldığı program, ödül töreni ve hatıra fotoğ-
rafı çekimiyle sona erdi. 

 Kaynak : PERRE 
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GÖBEKLİTEPE  
VE NEMRUT 

DAĞI

Göbeklitepe de bu toprağın 
bir değeri, Nemrut da. Ancak 
gelin görün ki, Mahmut Tekin 
ağabeyin aktardığına göre do-
kuz günlük tatilde Göbeklite-
pe'yi 65 bin kişi ziyaret eder-
ken Nemrut'ta bu sayı 10 binde 
kalmış. Bu, Adıyaman adına 
düşündürücü ve üzücü bir tab-
lo. Neden 100 bin olmasın? 

Daha düne kadar geniş kit-
leler tarafından bilinmeyen Gö-
beklitepe, insanlık tarihine dair 
ortaya koyduğu çarpıcı hikâ-
yeyle dünyanın dikkatini çek-
meyi başardı. Buna karşılık, bir 
uygarlığın eşsiz izlerini taşıyan 
Nemrut ve Adıyaman'ın diğer 
tarihî değerleri hâlâ hak ettiği 
ilgiyi göremiyorsa, durup dü-
şünmek gerekiyor: Nerede hata 
yapıyoruz? 

Bu sorunun cevabı yalnızca 
siyasette ya da kamuda değil; iş 
dünyasında, sivil toplumda ve 
halkta da aranmalı. Bazı şehir-
ler, sahip oldukları değerleri 
güçlü bir şekilde anlatıp yatı-
rımcıyı, ziyaretçiyi ve kamuo-
yu desteğini yanlarına çekmeyi 
başarırken; Adıyaman yıllardır 
sığ tartışmaların içinde oyalanı-
yor. Bu yüzden dikkatleri üze-
rine çekemiyor, hak ettiği yatı-
rımları alamıyor. 

Kişisel hesapların ötesine 
geçemeyen değerlendirmeler, 
Eğriçay'ın sığ sularında kaybo-
lup gidiyor. Sorunları görüyo-
ruz ama sahiplenmiyoruz. Sa-
hiplenenler ise çoğu zaman ye-
terli desteği bulamıyor. Sessiz 
bir çığlık gibiyiz; sesimiz var 
ama yankımız yok. Hiç kimse 
eksikliği, kusuru ya da ihmali 
üzerine almak istemiyor. Söyle-
nenler söylenmiş olmakla kalı-
yor, havada asılı kalıyor. 

Oysa fikirde birlik, güçte 
birlik ve sonuçta birlik olma-
dan ilerlemek mümkün değil. 
Herkes her şeyin en iyisini bil-
diğini söylüyor; fakat "Gel, bir-
likte yapalım" denildiğinde or-
tada kimse kalmıyor.  

En iyisini ve en doğrusunu 
bilmenin ölçüsünü partizanlıkta 
ya da yakınlık ilişkilerinde ara-
maktan vazgeçelim. Korkuları-
mızı aşalım. Kent bilinciyle ha-
reket edelim. Artık bir köy ya 
da kasaba değiliz; modern dün-
yanın imkânlarını, ihtiyaçlarını 
ve rekabet koşullarını dikkate 
alarak memlekete bakalım. 

Mardin'in bir köyünden çı-
kıp Nobel'e uzanan hikâye bize 
ilham versin. Bilginin, vizyo-
nun ve ortak aklın dönüştürücü 
gücüne inanalım.  

Adıyaman'ın ihtiyacı olan 
şey, sahip olduğu değerleri ye-
niden keşfetmekten çok, onları 
birlikte sahiplenip dünyaya an-
latabilmektir.

ANKARA (PERRE) - AK Parti 
Teşkilat Başkan Yardımcısı ve Adıya-
man Milletvekili Mustafa Alkayış, 
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakan 
Yardımcısı Ahmet Aydın ile birlikte 
Adıyamanlılar Vakfı Ankara Şubesi 
tarafından düzenlenen 2025-2026 
Eğitim-Öğretim Dönemi Mezuniyet 
Programına katıldı. 

Programda, Ankara’daki üniversi-
telerde eğitimlerini tamamlayan 62 
Adıyamanlı öğrenciyle bir araya ge-
lindi. Gençlerin akademik başarıları 
ve gelecek hedefleri üzerine değerlen-
dirmelerde bulunulan etkinlikte, me-
zuniyet coşkusuna ortak olundu. 

Konuşmasında gençlerin ülkenin 
geleceğinin en önemli teminatı oldu-
ğunu vurgulayan Mustafa Alkayış, 

eğitim hayatlarını başarıyla tamamla-
yan öğrencileri tebrik ederek, “Adıya-
manlı gençlerimizin bilgi, birikim ve 
donanımlarıyla Türkiye’nin kalkınma 
yolculuğuna önemli katkılar sunaca-
ğına inanıyorum” dedi. 

Alkayış, Adıyamanlılar Vakfı’nın 
öğrencilere sağladığı desteklerin kıy-
metli olduğunu belirterek vakıf yöne-
ticilerine ve emeği geçenlere teşekkür 
etti. 

Samimi bir atmosferde gerçekle-
şen program, mezun öğrencilerle ya-
pılan sohbetler ve hatıra fotoğrafları-
nın ardından sona erdi. Gençlere yeni 
hayatlarında başarı dileklerinde bulu-
nulurken, Adıyamanlılar arasındaki 
birlik ve dayanışma ruhunun önemine 
dikkat çekildi. Kaynak : PERRE

AK Parti’li Alkayış, Adıyamanlılar  
Vakfı mezuniyet programına katıldı

‘2. Yüzyıl Cumhuriyet  
Ödülleri’ sahiplerini buldu

ADIYAMAN (PERRE) - Em-
rah PARLAR – Adıyaman’ın Mer-
kez ilçesine bağlı İncabağ (Şavşi) 
köyünde, 6 Şubat depremlerinde 
yıkılan cami minaresinin kalan bö-
lümü leyleklere yuva oldu. Fotoğ-
raf sanatçısı Ferit Gölgül tarafın-
dan görüntülenen manzara, doğa-
nın yaşamı yeniden kurma gücünü 
yansıttı. 

Adıyaman'ın Merkez ilçesine 
bağlı İncebağ (Şavşi) köyünde, 6 
Şubat depremlerinde hasar gören 
cami minaresinin kalan kısmı ley-
leklere yuva oldu. Depremde bü-
yük bölümü yıkılan minarenin 

ayakta kalan kısmına yuva yapan 
leylekler, köyde ilgiyle izleniyor. 

Adıyaman Fotoğraf Topluluğu 
üyesi Ferit Gölgül’ün objektifine 
yansıyan görüntülerde, depremin 
izlerini taşıyan minarenin üzerinde 
kurulan yuva ve yavru leylekler 
yer aldı. 

Yıkımın sembollerinden biri 
haline gelen minarenin, aradan ge-
çen sürede leyleklere yaşam alanı 
olması dikkat çekti. 

Doğanın yeniden hayat buluşu-
nu yansıtan görüntüler, görenlerin 
beğenisini topladı. 

Kaynak : PERRE 

Adıyaman’da depremde yıkılan  
minare leyleklere yuva oldu 

GAZİANTEP (PERRE) - SANKO Üni-
versitesi Tanıtım Ofisi tarafından geleneksel 
hale getirilen “Psikolojik Danışman/Rehber 
Öğretmen Buluşmaları” etkinliğinin beşincisi, 
Gaziantep Şahinbey Rehberlik ve Araştırma 
Merkezi iş birliğiyle gerçekleştirildi. 

İki gün süren programda; oyunun iyileşti-
rici gücü ve oyun terapisinin çocukların duy-
gusal gelişimine katkıları ele alındı. Gazian-
tep’te görev yapan psikolojik danışman ve 
rehber öğretmenlere, teorik bilgilerin yanı sıra 
uygulama örnekleri, vaka analizleri ve inte-
raktif çalışmalar eşliğinde kapsamlı eğitimler 

verildi. SANKO Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Güner Dağlı, rehberlik hizmetlerinin eği-
tim sistemi içindeki önemine dikkat çekerek, 
rehber öğretmenlerin öğrencilerin yalnızca 
akademik başarılarında değil; sosyal, duygu-
sal ve psikolojik gelişimlerinde de kritik bir 
sorumluluk üstlendiğini vurguladı. 

Etkinliğe konuk konuşmacı olarak katılan 
Uzm. Psikolojik Danışman Emin Okan Ok-
yay, “Oyun Terapisi” başlıklı sunumunda oyu-
nun çocukların iç dünyasını anlamada önemli 
bir araç olduğunu belirtti. Okyay, çocukların 
travma, kaygı ve içsel çatışmalarını oyun yo-

luyla daha sağlıklı ifade edebildiklerini aktara-
rak, oyun terapisinin iletişim becerilerini ge-
liştirdiğini, problem çözme yetilerini güçlen-
dirdiğini ve duygusal iyilik hâlini destekledi-
ğini ifade etti. SANKO Üniversitesi Hastanesi 
Anadolu Toplantı Salonu’nda düzenlenen et-
kinliğe; SANKO Üniversitesi Rektör Yardım-
cısı Prof. Dr. M. Metin Bayram, Genel Sekre-
ter Dr. Yusuf Ziya Yıldırım, Gaziantep Milli 
Eğitim Müdürlüğü Şube Müdürü Nilüfer Gü-
müş ve Gaziantep Şahinbey Rehberlik ve 
Araştırma Merkezi Müdürü Ahmet Kaynak 
katıldı. Kaynak : PERRE 

SANKO Üniversitesi’nde rehber 
öğretmen buluşmaları düzenlendi

Suat TEKİN



Bir şehrin gelişmesi, kalkınması ve ge-
leceğinin doğru istikamette şekillenmesi; 
başta vali, belediye başkanı, milletvekilleri, 
üniversiteler ve sivil toplum kuruluşları 
olmak üzere kentin karar verici aktörlerinin 
ortak sorumluluğudur. Ancak kalkınmayı 
harekete geçiren, sorunları çözen ve vatan-
daşın hayatına doğrudan dokunan asıl güç; 
mülki ve mahalli idarelerdir. 

Ne yazık ki bugün vatandaşın sivil top-
lum kuruluşlarından beklentisi büyük öl-
çüde tükenmiş durumdadır. Çünkü birçok 
sivil toplum kuruluşu; memleketten, halk-
tan, haktan ve haklıdan yana tavır almak 
yerine zamana, zemine ve güce göre şekil 
değiştirmeyi tercih etmiş, bu nedenle de 
toplum nezdindeki saygınlıklarını önemli 
ölçüde kaybetmiştir. 

Gerek bir gazeteci olarak gerekse Şanlı-
urfa’da yaşayan bir vatandaş sıfatıyla, Şan-
lıurfa Valisi Sayın Hasan Şıldak ile 

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Sayın Kasım Gülpınar’dan önemli bir tale-
bim var. 

Sayın Vali ve Sayın Başkan, bir gün 
tebdil-i kıyafetle, korumasız, danışmansız, 
protokolsüz ve alkışçılardan uzak bir şe-
kilde halkın arasına karışmalıdır. Abide 
Kavşağı’ndan başlayıp Atatürk Bulvarı, Sa-
rayönü ve Balıklıgöl’e kadar uzanan güzer-
gâhta yürüyerek vatandaşın ve şehre gelen 
yerli-yabancı misafirlerin yaşadığı sorunları 
bizzat yerinde görmelidir. Çünkü makam 
odalarından görülemeyen birçok gerçek, 
sokakta bütün çıplaklığıyla karşımıza çık-
maktadır. 

Son dönemde özellikle Balıklıgöl ve 
çevresindeki işgallerin kaldırılması, tarihi 
dokunun ortaya çıkarılması ve kamusal 
alanların yeniden vatandaşın hizmetine su-
nulması konusunda Şanlıurfa Büyükşehir 
Belediyesinin attığı adımlar takdir topla-
mıştır. Şanlıurfalılar da şehre gelen ziyaret-
çiler de bu çalışmaları memnuniyetle 
karşılamış ve benzer uygulamaların hızla 
devam etmesini istemiştir. 

Ancak Şanlıurfa’nın sorunları sadece 
bununla sınırlı değildir. 

Eğitimde Türkiye ortalamalarının geri-
sinde kalan bir şehirle karşı karşıyayız. 

Sağlık hizmetlerinde ciddi sıkıntılar ya-

şanmaktadır. Başta Harran Üniversitesi 
Hastanesi olmak üzere devlet hastanele-
rinde vatandaşın yaşadığı mağduriyet her 
geçen gün artmaktadır. Basit bir ultrason iş-
lemi için bile günler sonrasına randevu ve-
rilmekte, sağlık hizmetine erişim giderek 
zorlaşmaktadır. Vatandaşın en çok şikâyet 
ettiği konuların başında ise ilgisizlik ve ile-
tişim eksikliği gelmektedir. 

Trafik ve ulaşım sorunu ise adeta kan-
grene dönüşmüştür. Her geçen gün büyü-
yen trafik yoğunluğu karşısında kalıcı 
çözümler üretilememektedir. Otopark ye-
tersizliği şehir merkezinde hayatı zorlaştı-
rırken, özel otoparkların ücretlendirilmesi 
ve güvenliği konusunda da yeterli denetim 
bulunmamaktadır. 

Kaldırımlar işgal edilmiş, 
Kültür ve turizm yeterince değerlendiri-

lememiş, 
Üniversite bilim üretmek yerine iç çe-

kişmelerle zaman kaybetmekte, 
Tarım eski gücünden uzaklaşmakta, 
Kent estetiği ve temizlik konusunda 

ciddi eksiklikler yaşanmakta, 
Kurumlar arasında koordinasyon sağla-

namamakta, 
Vatandaş ile siyasetçi arasındaki bağ 

her geçen gün zayıflamaktadır. 
Bütün bunlar Şanlıurfa’nın potansiye-

lini kullanamadığını ve hak ettiği noktadan 
uzaklaştığını göstermektedir. 

Bu nedenle Şanlıurfa’daki kamu ku-
rumlarında yıllardır aynı koltuklarda otu-
ran, çözüm üretmeyen, proje geliştirmeyen 
ve şehre katkı sunmayan yöneticilerin per-
formansları ciddi şekilde gözden geçirilme-
lidir. Şehir adına heyecanını kaybetmiş, 
makamı hizmet aracı olmaktan çıkarıp 
amaç haline getirmiş anlayışlarla ilerlemek 
mümkün değildir. 

Burada en büyük sorumluluklardan biri 
Sayın Vali Hasan Şıldak’a ve Sayın Kasım 
Gülpınar’a düşmektedir. Yerelde çözüleme-
yen sorunların çözümü için gerekli girişim-
lerin Ankara nezdinde de kararlılıkla 
sürdürülmesi gerekmektedir. 

Çünkü açılışlar, törenler, fotoğraf kare-
leri ve sloganlar tek başına bir şehri geliştir-
mez. Sorunları halının altına süpürmek, 
onları ortadan kaldırmaz. Aksine zamanla 
büyütür. 

Maalesef Şanlıurfa uzun süredir ye-
rinde saymıyor; birçok alanda geriye gidi-
yor. Şehrin gelişim ivmesi zayıflarken, 
sorunlar her geçen gün daha görünür hale 
geliyor. 

Dost acı söyler. 
Gazeteciliğin temel görevi gerçekleri 

yazmaktır. Gerçekleri dile getirmemek ise 

topluma karşı sorumluluğu yerine getirme-
mektir. Gazeteci; halk ile yöneticiler ara-
sında köprü kuran, millet adına konuşan ve 
kamu vicdanını temsil eden kişidir. 

Bugün üzülerek ifade etmek gerekir ki 
Şanlıurfa, sahip olduğu tarihi, kültürel ve 
ekonomik potansiyele rağmen yaşanabilir 
şehirler sıralamasında hak ettiği yerde de-
ğildir. Daha da üzücü olanı, birçok Şanlıur-
falının geleceğini başka şehirlerde aramaya 
başlamış olmasıdır. 

Şanlıurfa yeniden yaşanabilir bir şehir 
haline getirilmelidir. 

Bunun için vakit kaybetmeden önlem 
alınmalı, sorunlar ertelenmeden masaya ya-
tırılmalı ve çözüm odaklı bir yönetim anla-
yışı hâkim kılınmalıdır. 

Kıymetli okurlar; 
Yazılarımda genellikle sorunlarla bir-

likte çözüm önerilerini de paylaşmaya özen 
gösteririm. Ancak bu kez dikkat çekmek is-
tediğim husus farklıdır. 

Şanlıurfa’nın mülki ve mahalli idareci-
lerinin, şehrin gerçek gündemini makam 
odalarından değil; sokaklardan, çarşılardan, 
hastanelerden, okullardan ve vatandaşın 
arasından görmelerinin daha faydalı olaca-
ğına inanıyorum. 

Çünkü memleket meselelerine tek bir 
pencereden değil, her açıdan bakılmalıdır.
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Şanlıurfa Yeniden 
Yaşanabilir Bir Şehir 

Olarak İnşa  
Edilmelidir!

Mustafa AYHAN

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Mehmet Kasım Gülpınar’ın tali-
matları doğrultusunda, Harran ile Akça-
kale’yi birbirine bağlayan 17 kilometre-
lik grup yolunda sıcak asfalt serimine 
başlandı. Yıllardır bölge halkının beklen-
tileri arasında yer alan güzergâh, Şanlıur-
fa Büyükşehir Belediyesi’nin çalışmala-
rıyla modern ve güvenli bir ulaşım ağına 
dönüşüyor. 

Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi, kır-
sal bölgelerde ulaşım kalitesini artırmaya 
yönelik yatırımlarını sürdürüyor.  

Kırsal Hizmetler Daire Başkanlığı 
ekipleri tarafından yürütülen çalışmalar 
kapsamında, daha önce zemin güçlendir-
me ve altyapı hazırlıkları tamamlanan 
Harran ile Akçakale arasındaki grup yo-
lunda sıcak asfalt serim çalışmalarına ge-
çildi. Harran Ovası’nın önemli ulaşım 
arterlerinden biri olan grup yolunda ça-
lışmaların tamamlanmasıyla birlikte böl-
ge halkı daha konforlu ve güvenli bir 
ulaşıma kavuşacak. 

Yaklaşık 30 kırsal mahalleyi doğru-
dan ilgilendiren proje kapsamında; Zor-

lu, Gülveren, İkizce, Büyücek, Aşağıde-
ren, Yukarıderen, Seferköy, Akbilek, 
Uzunyol, Küplüce, Altılı, Kayaca, Yuka-
rıyakınyol, Bozceylan ve Sugeldi başta 
olmak üzere çok sayıda kırsal yerleşim 
yerinin ulaşım standardı yükseltiliyor. 
Özellikle çiftçiler, öğrenciler ve günlük 
ulaşımını bu güzergâh üzerinden sağla-

yan vatandaşlar, tamamlanacak çalışma-
larla daha rahat seyahat etme imkânı bu-
lacak. Proje kapsamında mevcutta 5,5 
metre genişliğinde olan yol, 9,5 metreye 
çıkarılarak trafik güvenliği artırılıyor. 
Yolun tamamlanmasıyla birlikte Harran 
ile Akçakale arasındaki ulaşım mesafesi 
de yaklaşık 8 kilometre kısalacak. 

Bölge sakinleri, yürütülen çalışma-
lardan duydukları memnuniyeti dile geti-
rerek, “Daha önce bu yol çukurdu, ber-
bat durumdaydı, kullanırken zorlanıyor-
duk. Şimdi güzel oldu. Bu yolu bizlere 
kazandıran Şanlıurfa Büyükşehir Beledi-
yesi’ne teşekkür ediyoruz” ifadelerini 
kullandı. 

HARRAN-AKÇAKALE GRUP YOLUNDA 
SICAK ASFALT SERİMİ BAŞLADI

Karaköprü Belediyesinin ilçeye ka-
zandırdığı merkez kütüphane ve okuma 
evleri, sınavlara hazırlanan öğrencilerin 
yuvası haline gelirken, 2026 yılında şu ana 
kadar 73 bin 506 öğrenci bu eğitim tesisle-
rinden faydalandı 

Karaköprü Belediyesi tarafından genç-
lerin eğitimine destek olmak amacıyla hiz-
mete sunulan okuma evleri ve kütüphane-
ler, 12 ay boyunca öğrencilerin yoğun ilgi-
sini görüyor. Sessiz, düzenli ve konforlu 
çalışma ortamlarıyla dikkat çeken tesisler, 
sınavlara hazırlanan öğrenciler başta ol-
mak üzere her yaştan vatandaşın önemli 
eğitim merkezleri arasında yer alıyor. 

İlçe genelinde hizmet veren Karşı-
yaka, Atakent, Esentepe, Seyrantepe, 
Batıkent, Doğukent, İncirliova ve 4. 
Murad Okuma Evleri ile Merkez Kü-
tüphanesi ve Çankaya Halk Kütüphane-
si, öğrencilerin ders çalışma ve araştır-
ma ihtiyaçlarına cevap veriyor. Özellik-
le LGS, YKS, KPSS, AGS, TUS ve 
ALES gibi önemli sınavlara hazırlanan 
öğrenciler, bu merkezlerde sunulan uy-
gun çalışma ortamından faydalanıyor. 

Karaköprü Belediyesinin eğitim yatı-
rımları kapsamında hizmet veren okuma 
evleri ve kütüphaneler, 2026 yılının 
Ocak ayından bu yana gençlerden bü-
yük ilgi gördü. Yılın ilk beş ayında top-
lam 73 bin 506 öğrenci ve vatandaş bu 
tesislerden yararlanarak ders çalışma, 

araştırma yapma ve kitap okuma imkânı 
buldu. Kütüphane ve okuma evlerinden 
faydalanan öğrenciler, okuma evlerinin 
sunduğu sakin atmosfer sayesinde ders-
lerine daha iyi odaklandıklarını ifade 
ederken, sınavlara hazırlık aşamasında 
Karaköprü Belediyesinin bu hizmetinin 

çok faydasını gördüklerini belirttiler. 
Karaköprü Belediyesi, eğitim alanında-
ki yatırımlarını sürdürerek öğrencilerin 
akademik başarılarına katkı sunmaya 
devam ederken, okuma evleri ve kütüp-
hanelerle gençlerin her zaman yanında 
olmayı sürdürüyor. Haber: GAP olay

Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi, 
Eyyübiye ilçesine bağlı Küçük Kap–
Kap arasında 2,7 kilometrelik grup yo-
lunu sathi asfalt kaplama ile yenileyerek 
vatandaşların hizmetine sundu.  

Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi, 
kırsal mahallelerde ulaşım standartlarını 
yükseltmeye yönelik çalışmalarını ara-
lıksız sürdürüyor.  

Kırsal Hizmetler Daire Başkanlığı 
ekipleri tarafından yürütülen çalışmalar 
kapsamında, uzun yıllardır çeşitli ne-
denlerle yıpranan Küçük Kap–Kap ara-
sındaki yol güzergâhında kapsamlı bir 
yenileme çalışması gerçekleştirildi. Yo-
lun daha dayanıklı ve uzun ömürlü hale 
getirilmesi amacıyla ilk olarak stabilize 

çalışmaları yapıldı. Ardından mekanik 
malzeme serimi ve sıkıştırma işlemleri 
tamamlanarak yol altyapısı güçlendiril-
di. 

Altyapı çalışmalarının ardından 
ekipler tarafından sathi asfalt kaplama 
uygulaması gerçekleştirilerek yol mo-
dern bir görünüme kavuşturuldu. Çalış-
malar kapsamında yol genişletme işlem-
leri de yapılarak sürücüler için daha gü-
venli ve rahat bir ulaşım imkânı oluştu-
ruldu. Tamamlanan çalışmalarla birlikte 
Küçük Kap ve Kap mahalleleri arasın-
daki ulaşım daha konforlu hale geldi. 
Yeni yol sayesinde vatandaşlar, toz ve 
çamurdan uzak, daha güvenli bir güzer-
gâhta seyahat etme imkânına kavuştu. 

KARAKÖPRÜ’DE OKUMA EVLERİ VE MERKEZ 
KÜTÜPHANE ÖĞRENCİLERİN GÖZDESİ OLDU

BÜYÜKŞEHİR, EYYÜBİYE KIRSALINDA 
YOL STANDARTLARINI YÜKSELTİYOR

Karaköprü Belediyesi, Atakent Mahalle-
si’nde altyapısı tamamlanan sokaklarda yü-
rüttüğü prestij sokak çalışmalarıyla ulaşım 
konforunu artırırken, mahalleye modern bir 
görünüm kazandırıyor. Karaköprü Belediye-
si, ilçenin farklı noktalarında sürdürdüğü 
üstyapı çalışmaları kapsamında Atakent Ma-
hallesi’nde prestij sokak uygulamalarına de-
vam ediyor. 

Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri tarafından 
yürütülen çalışmalar çerçevesinde, altyapı 
işlemleri tamamlanan sokaklarda eski yol ve 
kaldırımlar yenileniyor. Ekipler, modern şe-
hircilik anlayışına uygun olarak inşa edilen 
yeni yol ve kaldırımlarla mahallelerin çehre-
sini değiştirmeyi hedefliyor. 

Çalışmaların sürdüğü sokaklarda zemin 
düzenlemeleri, kaldırım imalatları ve yol ya-
pım işlemleri titizlikle gerçekleştirilirken, va-
tandaşların daha güvenli ve konforlu ulaşım 
imkanına kavuşması amaçlanıyor. 

Karaköprü Belediyesi yetkilileri, prestij 
sokak uygulamalarının belirlenen program 
dahilinde devam ettiğini belirterek, altyapısı 
tamamlanan bölgelerde üstyapı yenileme 
çalışmalarının süreceğini ifade etti. 

Atakent Mahallesi’nde devam eden çalış-
maların tamamlanmasıyla birlikte bölgenin 
hem ulaşım standartlarının yükselmesi hem 
de daha estetik bir görünüme kavuşması 
bekleniyor. Haber: GAP olay 

ADIYAMAN (PERRE) - Şeriban ÖZ-
ÇAKMAK – Adıyaman’ın Kahta ilçesinde 
kırsal alanda yaralı halde bulunan şahin, 
duyarlı vatandaşın ihbarı üzerine Milli 
Parklar ekiplerince teslim alınarak tedavi 
altına alındı. 

Adıyaman’ın Kahta ilçesine bağlı Ye-
şilyurt köyünde yaralı halde bulunan bir 
şahin, Doğa Koruma ve Milli Parklar ekip-
lerince koruma altına alındı. Yeşilyurt 
Köyü Muhtarı Murat Katlav, kırsal alanda 
yaralı ve bitkin halde bir şahin buldu. Ya-
ralı kuşa ilk müdahaleyi yapan Katlav, şa-
hini güvenli bir ortama alarak durumu 
Kahta Milli Parklar Şefliği ekiplerine bil-
dirdi.  İhbar üzerine köye gelen ekipler, 
yaralı şahini teslim alarak tedavi ve reha-
bilitasyon sürecini başlattı. 

Yetkililer, gerekli bakım ve tedavisinin 
tamamlanmasının ardından şahinin yeni-
den doğal yaşam alanına bırakılacağını 
belirtti. Doğa Koruma ve Milli Parklar yet-
kilileri, yaralı veya yardıma muhtaç yaban 
hayvanlarının korunması, tedavi edilmesi 
ve yeniden doğaya kazandırılması ama-
cıyla çalışmaların aralıksız sürdürüldüğü-
nü kaydetti. Kaynak : PERRE 

 

KARAKÖPRÜ’DE PRESTİJ 
SOKAK ÇALIŞMALARI 
ARALIKSIZ SÜRÜYOR

KAHTA’DA YARALI  
BULUNAN ŞAHİN TEDAVİ 
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 Gecenin geç saatinde samimi-
yete binaen telefonla beni Ali ÇA-
KICI aradı; Telefon adabına uygun 
iyilik sağlık temennisinden sonra, 
arayış maksadına geçildi, Ali ÇAKI-
ÇI ; Kardeş  geçen gün bir aile mec-
lisi toplantısına şahit oldum.  İçlerin-
de maddi sıkıntısı olan bir şahsiyete 
yardım etmek için toplanmışlar. 
Daha önceleri de bu toplandıkları  
mağdur şahsiyet için kendi araların-
da maddi yardımlaşma yapılmışlar. 
Bu yapılacak olan yardım ise ikinci-
si olacak. 

Aile öncülerinden biri söze baş-
layarak; Bu akşamki   toplantının 
asıl maksadı, geçmişte yapılan yar-
dımın, yeniden yapılmasının toplan-
masıdır. Herkesin hükmünce katkı-
da bulunmasının  gerektiği ricasında 
bulunur bir  tarzda konuşma yaptı. 
Toplumda bulunan şahsiyetlerden 
bazıları zorunlu bir şekilde, kerhen 
bir  tavırla ‘olur’  dediler.  

  Bir diğer Aile öncülerinden 
olan , Hem Amca, Hem Dayı, ya-
kınlığında  bilinen şahsiyet  ise, ; 
Ben bu yardımda yokum diyerek iti-
raz etti.   Gurup öncülerinden biri;  
Bu cemaatin hepsi ödemeye hazır 
iken, sen niye çekimser kalıyorsun? 
Manen  bu adam  senin hem Dayın, 
hem de Amcan  sayılıyor.  senin 
maddi açıdan daha da çok katkının 
olması gerekmez mi?  bu mağdur 
şahıs sana daha da yakının değil mi?   
Deyince !   Hem Amca , hem Dayı 
yarısı sayılan şahsiyet, hiç Konuş-
madan  sakince  sağ elini ceketinin 
sol  iç cebine koyarak azıcık  bekle-
meden sonra, Hiç konuşmadan, boş 
olan avucunu gösterdi. Amca bir 
daha  sağ elini ceketini sol gözüne 
koyarak, bu dizelerle onlara şöyle 
edebi bir üslupla Şairane seslendi.   

EMİM DAYIM KESEM / 
KİME DAYIM DESEM / ALIP 
ALIP YESEM / EMİM DAYIM 
KESEM.  * * *     HEM EMİM 
HEM DAYIM / HERKESTEN AL-
DIM PAYIM / OLMASIN EMİM 
DAYIM /  KESEMDİR  EMİM 
DAYIM                                                                                                                                                                                                        
* * *        

 HEM EMİM HEM DAYIM /   
KİMSEYE VERMEM PAYIM / 
BANANE  EMİM, DAYIM. / KE-
SEM EMİM DAYIM. / EMİM DA-
YIM KESEM/ ALIP ALIP YESEM 
..!  

Ayağı kalkarak tekrardan Elini 
ceketin sol iç cebine koyarak ;  BA-
BOO..! Müsaadelerinizle  BEN KE-
SEMİ BİLİRİM, KESEM BENİ 
BİLİR. Haydi Allaha ısmarladık Di-
yerek sırtını dönerek  ayrılır.     

Başta GÜZELCE Dedik ya …! 
EMİM DAYIM KESEM…! 

EMİM 
DAYIM 

KESEM ! 

Hüseyin 
GÜZEL

ADIYAMAN (PERRE) - Şeriban 
ÖZÇAKMAK – Adıyaman Valisi Ab-
dullah Küçük’ün katılımıyla düzenle-
nen programda, İl Müftülüğü bünye-
sinde eğitim gören 4-6 ve 7-10 yaş 
grubu Kur’an kursu öğrencileri yıl 
sonu etkinliğinde bir araya geldi. 

Adıyaman İl Müftülüğü bünyesin-
de eğitim gören 4-6 ve 7-10 yaş grubu 
Kur’an kursu öğrencileri için yıl sonu 
kapanış programı düzenlendi. Eğriçayı 
Parkı’nda gerçekleştirilen programa 
Adıyaman Valisi Abdullah Küçük, 
Adıyaman Belediye Başkanı Abdur-
rahman Tutdere, İl Milli Eğitim Mü-
dürü Ali Tosun, İl Müftüsü Dr. Meh-
met Reşat Şavlı, kurum amirleri, öğ-
renciler ve aileleri katıldı. Kur’an 
kurslarında yıl boyunca eğitim alan 
öğrencilerin hazırladığı etkinliklerin 
sergilendiği programda, çeşitli gösteri-
ler, oyunlar ve sosyal etkinlikler ger-
çekleştirildi. Çocuklar için kurulan 
oyun alanları ve atölyelerde renkli gö-
rüntüler oluştu. Programda konuşan İl 
Müftüsü Dr. Mehmet Reşat Şavlı, 
Kur’an kurslarında verilen eğitimin 
çocukların manevi gelişimlerine 
önemli katkılar sunduğunu belirterek, 
yıl boyunca emek veren öğreticilere ve 
ailelere teşekkür etti. Yoğun katılımın 
olduğu programda öğrenciler eğlenceli 
vakit geçirirken, aileler de çocukları-
nın hazırladığı etkinlikleri ilgiyle takip 
etti. Yıl sonu kapanış programı, çeşitli 
ikramlar ve hatıra fotoğrafı çekimiyle 
sona erdi. Kaynak : PERRE

Adıyaman’da Kur’an kursu 
öğrencilerinden yıl sonu  

kapanış programı

ADIYAMAN (PERRE) - Şeriban 
ÖZÇAKMAK - Adıyaman Üniversi-
tesi’nde yapımı süren 56 dairelik per-
sonel lojmanlarında incelemelerde bu-
lunuldu. Adıyaman Üniversitesi Rek-
tör Prof. Dr. Mehmet Keleş, projeye 
katkılarından dolayı İş İnsanı Ali Erde-
moğlu ve Erdemoğlu ailesine teşekkür 
etti. 

Adıyaman Üniversitesi Rektörü 
Mehmet Keleş, Merinos Holding Yö-
netim Kurulu Başkanı Ali Erdemoğlu 
ile birlikte üniversite yerleşkesinde ya-
pımı devam eden 56 dairelik personel 
lojmanlarında incelemelerde bulundu. 

İncelemeler kapsamında yetkililer-
den bilgi alan Prof. Dr. Keleş ve Erde-
moğlu, çalışmaların son durumu hak-
kında değerlendirmelerde bulundu. 

İncelemelerin ardından açıklama-
larda bulunan Prof. Dr. Keleş, İş İnsanı  
Ali Erdemoğlu’nun memleketine olan 
bağlılığını eğitim ve istihdama sağladı-
ğı katkılarla ortaya koyduğunu belirte-
rek, üniversite ve şehrin gelişimine yö-
nelik desteklerinin devam ettiğini ifade 
etti. Prof Dr. Keleş, üniversiteye ka-
zandırılan personel lojmanları başta ol-
mak üzere birçok alandaki yatırım ve 
katkılarından dolayı İş İnsanı Ali Erde-
moğlu ve Erdemoğlu ailesine teşekkür 
etti. Kaynak : PERRE

Ali Erdemoğlu ADYÜ  
lojmanlarını inceledi

ADIYAMAN (PERRE) - Adıyaman Be-
lediyesi tarafından “Yeşil Adıyaman” vizyo-
nu doğrultusunda Yeşilyurt Mahallesi’ne ka-
zandırılan Yeşilyurt Parkı, düzenlenen tören-
le hizmete açıldı. 

Yaklaşık 10 dönümlük alan üzerine kuru-
lan park; spor alanları, çocuk oyun grupları, 
yürüyüş ve bisiklet yolları ile mahalle sakin-
lerinin yeni yaşam alanı oldu. 

 Adıyaman Belediye Başkanı Abdurrah-
man Tutdere’nin ev sahipliğinde gerçekleşti-
rilen açılış törenine; ilçe belediye başkanları, 
belediye ve il genel meclis üyeleri, siyasi 
parti ve sivil toplum kuruluşu temsilcileri, 
muhtarlar, mahalle sakinleri ve çok sayıda 
çocuk katıldı. 

Adıyaman Belediyesi Park ve Bahçeler 
Müdürlüğü tarafından projelendirilen Yeşil-
yurt Parkı, 4 bin 646 metrekarelik aktif kul-
lanım alanıyla her yaştan vatandaşa hitap 
edecek şekilde hazırlandı. 

Parkta basketbol sahası, koşu yolu, bisik-
let yolu, açık hava fitness alanı, çocuk oyun 
grupları, çizgi oyun alanları, ahşap pergolalar 
ve çatılı piknik masaları yer alıyor. 

Vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği açı-
lışta, çocukların park alanındaki mutluluğu 
dikkat çekti. 

Açılış töreninde konuşan Adıyaman Be-
lediye Başkanı Abdurrahman Tutdere, göre-
ve gelirken kentin tüm mahallelerine eşit hiz-
met götürme sözü verdiklerini belirterek, Ye-
şilyurt Parkı’nın bu anlayışın önemli örnek-
lerinden biri olduğunu söyledi. 

Yeşilyurt Mahallesi’nin eksikliklerini bir 
bir giderdiklerini kaydeden Başkan Tutdere, 
yeşillendirme çalışmalarının hız kesmeden 
devam edeceğini vurguladı: 

"Daha önce mahallemize güzel bir eği-
tim yuvası ve muhtarlık evi kazandırmıştık. 
Bugün de şehrin kalbi sayılacak, nefes aldı-
racak bu güzel eseri hizmete alıyoruz. Ma-
hallemizin adı 'Yeşilyurt' ancak yeşil alan ek-
sikleri vardı. Buraya güzel bir park yakışır 
dedik ve yaptık. Bundan sonra Adıyaman'ı 

yeşillendirmek adına Park ve Bahçeler Mü-
dürlüğümüzle birlikte şehrin tüm uygun 
alanlarını ağaçlandıracağız. Adıyaman'ın ta-
mamı yeşil ve temiz bir şehir olacak." 

Kentin yeniden inşası sürecinde vatan-
daşların desteğinin önemine değinen Tutde-
re, konuşmasını şu sözlerle tamamladı: 

"Sokak sokak, ilmek ilmek tüm şehrimizi 
yenileyeceğiz. Bu süreçte en büyük desteği-
miz çocuklar, gençler ve kadınlar oldu. Siz-
lerden aldığımız destek ve duayla yorulma-
dan çalıştık. Sivil toplum örgütlerimiz, muh-
tarlarımız ve halkımızla beraber Adıyaman’ı 
kardeşliğin, birliğin ve beraberliğin şehri ya-
pacağız. Adıyaman’ı bölgenin yıldızı yapma 
konusunda iddialıyız. Bu güzel eserin yapı-
mında emeği geçen tüm mesai arkadaşlarıma 

teşekkür ediyor, parkımızın mahallemize ha-
yırlı olmasını diliyorum." 

Yeşilyurt Mahalle Muhtarı Hüseyin De-
miralp ise mahalleye kazandırılan park içim 
memnuniyetini dile getirerek Başkan Tutdere 
ve belediye ekiplerine teşekkür etti. 

Demiralp, “Parklar hepimizin ortak kul-
lanım alanıdır. Bu alanların korunması, temiz 
tutulması ve güzelleştirilmesi hepimizin so-
rumluluğudur. Çocuklarımızdan ve mahalle 
sakinlerimizden parkımıza sahip çıkmalarını 
istiyoruz. Mahallemize kazandırılan bu hiz-
met için Sayın 

Belediye Başkanımıza ve emeği geçen 
tüm belediye çalışanlarına teşekkür ediyo-
rum.” diye konuştu. 

 Kaynak : PERRE

YEŞİLYURT MAHALLESİ  
MODERN PARKINA KAVUŞTU 

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Mehmet Kasım Gülpınar’ın öncülüğünde, 
Hilvan, Siverek ve Haliliye ilçelerini birbiri-
ne bağlayan 18 kilometrelik grup yolunda 
beton yol serim çalışmalarına başlandı. 

“Kırsalda bozuk yol kalmayacak” hedefi 
doğrultusunda 13 ilçenin tamamında ulaşım 
yatırımlarını sürdüren Şanlıurfa Büyükşehir 
Belediyesi, kırsal mahallelerin ulaşım kon-
forunu artıracak önemli bir projeyi daha ha-
yata geçiriyor. Kırsal Hizmetler Daire Baş-
kanlığı koordinesinde yürütülen çalışmalar 
kapsamında; Hilvan ilçesine bağlı Göleba-
kan, Arcabulak, Akıncık, Kuskunlu, Otluca 
ve Susam mahalleleri ile Haliliye ilçesine 
bağlı Ayazca Mahallesi’ni, Siverek ilçesine 
bağlayan Beyali ve Taşlı güzergâhını kapsa-
yan yaklaşık 18 kilometrelik grup yolunda 
beton yol serimi başladı. 

Daha önce tamamlanan dolgu, stabilize 
ve altyapı çalışmalarının ardından ekipler, 
beton yol uygulamasına geçerek güzergâhı 
uzun ömürlü ve dayanıklı bir yapıya kavuş-

turuyor. Beton yol sayesinde bölge sakinleri 
daha güvenli, konforlu ve kesintisiz ulaşım 
imkanına kavuşacak. Çalışmalar kapsamın-

da yolun yağışlardan olumsuz etkilenmeme-
si için menfez çalışmaları da gerçekleştirildi. 
Yağmur suları ve yüzey akışlarının kontrollü 

şekilde tahliye edilmesini sağlayacak men-
fezlerle yolun kullanım ömrünün artırılması 
hedefleniyor. Haber: GAP olay

ŞANLIURFA BÜYÜKŞEHİR, 3 İLÇEYİ  
BETON YOLLA BİRBİRİNE BAĞLIYOR 

ADIYAMAN (PERRE) - (Berfin GÜR-
BÜZ) - Adıyaman Ticaret ve Sanayi Odası 
(ATSO), kentin üretim potansiyelini, emek 
kültürünü ve ekonomik dinamizmini fotoğraf 
sanatı aracılığıyla görünür kılmak amacıyla 
“Üreten Adıyaman” temalı fotoğraf yarışması-
nı başlattı. Tarımdan sanayiye, zanaattan giri-
şimciliğe kadar Adıyaman’ın üretim hikâyesi-
ni objektiflere taşımayı hedefleyen yarışma, 
şehrin üretim odaklı kimliğini ve kalkınma 
vizyonunu güçlü karelerle kayıt altına almayı 
amaçlıyor. Yarışma kapsamında Adıyaman’ın 
bereketli topraklarında çalışan çiftçiler, üretim 
tesislerinde emek veren işçiler, geleneksel za-
naatları yaşatan ustalar ve alın teriyle hayatı 
şekillendiren insanların hikâyeleri fotoğraf sa-
natçılarının objekti-
finden geleceğe akta-
rılacak. 

 ATSO tarafın-
dan düzenlenen or-
ganizasyonla, üreti-
min merkezindeki 
insan unsurunun gö-
rünür kılınması, şeh-
rin ekonomik ve sos-
yal dinamizminin sa-
nat aracılığıyla bel-
gelenmesi ve Adıya-
man’ın üretim kültü-
rünün ulusal ölçekte 
tanıtılması hedefleniyor. Aynı zamanda genç-
lerin üretim temalı sanatsal çalışmalara teşvik 
edilmesi de yarışmanın önemli amaçları ara-
sında yer alıyor. 

Torunoğlu: “Bu yarışma şehrimizin ruhu-
nu anlatacak” 

Yarışmaya ilişkin değerlendirmelerde bu-
lunan Adıyaman Ticaret ve Sanayi Odası Yö-
netim Kurulu Başkanı Mehmet Torunoğlu, 
“Üreten Adıyaman” temasının yalnızca bir ya-

rışma başlığı değil, aynı zamanda şehrin ka-
rakterini yansıtan güçlü bir vizyon olduğunu 
söyledi. 

Torunoğlu açıklamasında şu ifadelere 
yer verdi: 

“Adıyaman; üretken insanları, bereketli 
toprakları, gelişen sanayisi, girişimci ruhu ve 
güçlü emek kültürüyle her geçen gün büyüyen 
bir şehir. ATSO olarak bu üretim gücünü görü-
nür kılmak, şehrimizin ekonomik ve sosyal 
potansiyelini sanatın evrensel diliyle geleceğe 
taşımak istiyoruz. Bu yarışma sayesinde yal-
nızca fotoğraflar değil, aynı zamanda Adıya-
man’ın hikâyesi de kayıt altına alınacak. Her 
kare, bu topraklarda emek veren insanların 

mücadelesini ve üretim azmini anlatan önemli 
bir belge niteliği taşıyacak. Tüm fotoğraf sa-
natçılarını, gençlerimizi ve fotoğraf tutkunları-
nı bu anlamlı organizasyona katılmaya davet 
ediyorum.” 

Dört ayrı kategoride değerlendirilecek 
Yarışmaya gönderilecek eserler şu katego-

rilerde değerlendirilecek: 
Tarım ve Hayvancılık 
Sanayi ve Üretim 
El Emeği ve Zanaat 
Üreten İnsan Hikâyeleri 
Dereceye girenlere altın ödülü 
Yarışmada derece elde eden katılımcılar 

çeşitli ödüllerle teşvik edilecek. Buna göre; 

Birinciye tam altın, 
İkinciye yarım altın, 
Üçüncüye çeyrek altın, 
Mansiyon ödülü alan katılımcılara ise 2 

bin TL ödül verilecek. 
Başvurular çevrim içi olarak gerçekleştiri-

lecek olup yarışmanın son başvuru tarihi 10 
Temmuz 2026 olarak açıklandı. 

Yarışmaya ilişkin detaylı bilgiye AT-
SO’nun resmi iletişim kanalları üzerinden ula-
şılabilecek. 

Başvuru adresi 
https://forms.gle/zwF3ahN5QuhgESzP8 
Kaynak : PERRE 

ATSO’dan ‘Üreten Adıyaman’ fotoğraf yarışması



Karaköprü Belediye Başkanı Nihat 
Çiftçi, Halk Günü Buluşmaları kapsamında 
Akpıyar Mahallesi sakinleriyle bir araya 
geldi. Vatandaşların talep ve önerilerini 
dinleyen Başkan Çiftçi, mahallede yürütü-
len çalışmalar hakkında bilgi verdi. 

Vatandaş odaklı belediyecilik anlayışıy-
la hizmetlerini sürdüren Karaköprü Beledi-
ye Başkanı Nihat Çiftçi, vatandaşlarla doğ-
rudan iletişim kurmak ve taleplerini yerin-
de dinlemek amacıyla gerçekleştirdiği Halk 
Günü Buluşmalarını sürdürüyor. 

Başkan Nihat Çiftçi ve yönetim ekibi, 
Akpıyar Mahallesinde vatandaşlarla bir 
araya geldi. Akpıyar kapalı semt pazarında 
düzenlenen programa Başkan Nihat Çift-
çi’nin yanı sıra Belediye Başkan Yardımcı-
ları, Belediye Meclis Üyeleri, birim müdür-
leri, ilgili saha amirleri ile mahallede yaşa-
yan vatandaşlar katılım gösterdi. 

Vatandaşlarla tek tek görüşen Başkan 
Nihat Çiftçi; vatandaşların talep ve önerile-
rini not alırken, konu ile ilgili birim müdür-
leri ile vatandaşları görüştürerek bilgilen-
dirdi. 

İlçenin gelişimi için vatandaşların gö-
rüşlerinin büyük önem taşıdığını ifade eden 
Çiftçi, mahallelerin ihtiyaçlarını yerinde 
tespit ederek çözüm üretmeye devam ede-
ceklerini söyledi. Halk günü buluşmaları-
nın belediye ile vatandaş arasında güçlü bir 
iletişim köprüsü oluşturduğunu belirten 

Başkan Çiftçi, “Çoğun bir çalışma dönemi 
geçiriyoruz. Bu yüzden vatandaşlarımızla 
birebir görüşemeyebiliyoruz, onları karşı-
lıklı dinleme fırsatımız olmayabiliyor. An-
cak sizin taleplerinizi dinleyerek çok daha 
verimli çalışacağımızı bildiğim için bu halk 
günü buluşmalarına önem veriyoruz. İnşal-
lah burada aldığımız notlarla sorunlarınızı 
çözüme kavuşturmak için çalışacağız” di-
yerek Karaköprü’nün her noktasına en iyi 
hizmeti ulaştırmak için çalışmalarını sür-

dürdüklerini kaydetti. 
Programa katılan vatandaşlar ise talep-

lerini ve önerilerini doğrudan Başkan Çift-
çi’ye iletme fırsatı buldukları için memnu-
niyetlerini dile getirirken, düzenlenen bu-
luşmaların devam etmesini istediklerini ifa-
de ettiler. Karaköprü Belediyesi, vatandaş-
ların görüş ve önerilerini dinlemek amacıy-
la Halk Günü Buluşmalarını farklı mahalle-
lerde sürdürmeye devam edecek. 

 Haber: GAP olay 
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ADIYAMAN (PERRE) - Şeriban ÖZ-
ÇAKMAK – Adıyaman İl Özel İdaresi tara-
fından Merkez ilçeye bağlı İncebağ Grup 
Köy Yolu’nda yürütülen BSK sıcak asfalt 
çalışmaları tamamlanarak yol vatandaşların 
hizmetine açıldı. 

Adıyaman İl Özel İdaresi, kırsal ulaşım 
altyapısını güçlendirmeye yönelik çalışmala-
rını sürdürüyor. Bu kapsamda Merkez ilçeye 
bağlı İncebağ Grup Köy Yolu’nda başlatılan 
Bitümlü Sıcak Karışım (BSK) asfalt çalış-
maları tamamlandı. Yapılan çalışmalarla yo-
lun daha güvenli, konforlu ve kaliteli bir ula-
şım standardına kavuştuğu belirtilirken, gü-
zergâh bölge halkının kullanımına sunuldu. 

Ulaşım Standardı Yükseltildi 

İl Özel İdaresi tarafından yürütülen çalış-
ma kapsamında grup yolunun asfaltlanma-
sıyla birlikte sürüş güvenliğinin artırılması 
ve ulaşım süresinin kısaltılması hedefleniyor. 

Yetkililer, kırsal kesimde yaşayan vatan-
daşların ulaşım imkanlarını iyileştirmeye yö-
nelik yatırımların aralıksız sürdürüldüğünü 
ifade etti. Kırsal Altyapı Yatırımları Sürüyor 

Adıyaman İl Özel İdaresi tarafından ya-
pılan açıklamada, köy yollarının daha mo-
dern ve güvenli hale getirilmesi amacıyla as-
falt, bakım ve onarım çalışmalarının prog-
ram dahilinde devam ettiği belirtildi. 

Açıklamada, kırsaldaki ulaşım ağının 
güçlendirilmesi ve vatandaşların hizmetlere 
daha kolay erişebilmesi için yatırımların ka-

rarlılıkla sürdürüleceği vurgulandı. 
Vatandaşlar Yapılan Hizmetten Mem-

nun 
İncebağ Grup Köy Yolu’nun hizmete 

açılmasının ardından bölge sakinleri yapılan 
çalışmalardan duydukları memnuniyeti dile 
getirdi. Yolun uzun yıllardır önemli bir ihti-
yaç olduğunu belirten vatandaşlar, sıcak as-
falt çalışmasıyla ulaşımın daha rahat ve gü-
venli hale geldiğini söyledi. 

Mahalle sakinlerinden bazıları, “Yolları-
mız çok güzel oldu. Yolumuzu tertemiz yap-
tılar. Artık şehir merkezine daha rahat gidip 
geliyoruz. Yapılan hizmetlerden dolayı eme-
ği geçenlere teşekkür ediyoruz” ifadelerini 
kullandı. Kaynak : PERRE 

 

İNCEBAĞ YOLUNDA ASFALT ÇALIŞMASI TAMAMLANDI

ŞANLIURFA (PERRE) - Siverekli 
genç yönetmen Onur Sürek, 17. Uluslar-
arası TRT Belgesel Ödülleri’nde “Mev-
cut Üç” adlı belgeseliyle ikinci ödülün 
sahibi oldu. Sürek, ödülünü TRT Genel 
Müdürü Prof. Dr. Mehmet Zahid Soba-
cı’nın elinden aldı. 

Bitlis’in Hizan ilçesine bağlı Uzuntaş 
köyünde çekilen Mevcut Üç, yoğun kış 
şartları altında görev yapan bir köy öğ-
retmeni ile üç öğrencisinin eğitim müca-
delesini konu alıyor. Yaklaşık 7 ayda ta-
mamlanan belgesel, Bitlis’in zorlu kış 
koşullarında gerçekleştirilen çekimlerle 
hayata geçirildi. Kar nedeniyle kapanan 
yollar, kesilen iletişim ve zorlaşan yaşam 
koşullarına rağmen eğitimin sürdürülme 
çabasını anlatan belgesel, izleyiciler ve 
jüri tarafından takdirle karşılandı. 

Ödül töreni İstanbul Grand Pera’da 
gerçekleştirildi ve TRT Belgesel ekranla-
rından canlı olarak yayınlandı. 

Ödül konuşmasında Onur Sürek, is-
minin okunmasıyla büyük bir duygulan-
dığını, ödülünü alırken gözyaşlarını tuta-
madığını ifade etti. Sürek, “Çok mutlu-
yum. Anadolu’yu anlatmaya devam ede-
ceğim.” dedi. 

Sürek, bir hafta boyunca TRT tara-
fından çok iyi ağırlandıklarını belirterek, 
ön jüri ve seçici kuruldan önemli dene-
yimler kazandığını söyledi. Bu sürecin 
kendisi için büyük bir tecrübe olduğunu 
ve bundan sonraki 3. belgeselinde de bu 
birikimi yansıtacağını ifade etti. 

Genç yönetmen, geçen yıl ilk filmi 
“Çukurova’nın Kara Ekmeği” ile Ulus-
lararası Antalya Altın Portakal Film Fes-
tivali'nde finale kalma başarısı göster-
mişti. 

Sürek, başta danışman hocası Doç. 
Dr. Yektanurşin Duyan olmak üzere, 
kendisini her zaman destekleyen Mardin 
Artuklu Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
İbrahim Özcoşar, Güzel Sanatlar Fakül-
tesi Dekanı Prof. Dr. Mehmet Işık, Doç. 
Dr. Ferit Çağıl, Doç. Dr. Emre Aşılıoğlu, 
Öğretim Görevlisi Kansu Özden ve 
Araştırma Görevlisi Ferhat Kılıç’a teşek-
kür etti. Sürek ayrıca, “Bu filmin ortaya 

çıkmasında emeği bulunan tüm hocaları-
ma çok ama çok teşekkür ediyorum.” 
dedi.  

Ayrıca desteklerinden dolayı Mardin 
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, Beytul-
lah Birlik ve Kasımiye KYK Erkek Yur-
du Müdürü Sedat Durmaz’a teşekkürle-
rini iletti. 

Sürek, 17. Uluslararası TRT Belgesel 
Ödülleri’nde finale kalan 10 yönetmeni 
de tebrik ederek, radyo haber seslendir-
mesi yapan Hayrünnisa Şahin’e teşekkür 
etti. 

Ailesine de özel olarak teşekkür eden 
Sürek, “Beni her zaman destekleyen ai-
leme minnettarım. Filmime sponsor olan 
babam İsmet Sürek, abim Mehmet Sürek 
ve abim İsmail Sürek’e çok ama çok te-
şekkür ediyorum.” ifadelerini kullandı. 

Bu başarıyla Onur Sürek, hem mem-
leketi Siverek’i hem de eğitim aldığı 
Mardin Artuklu Üniversitesi'ni gururlan-
dırdı. 

Mevcut Üç belgeseli, Anadolu’nun 
zorlu coğrafyalarında eğitim mücadelesi-
ni anlatan etkileyici hikâyesiyle dikkat 
çekmeye devam ediyor 

Kaynak : PERRE

Siverekli Yönetmen Onur Sürek’e 
TRT Belgesel Ödülleri’nde ikincilik

NİHAT ÇİFTÇİ, VATANDAŞLARIN 
SORUNLARINI DİNLEDİ 

ADIYAMAN (PERRE) - (Berfin 
GÜRBÜZ) - Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Genel Merkezi, Adıyaman İl 
Teşkilatı ile Merkez İlçe Teşkilatı'nın 
feshedildiğini duyurdu. Karar, MHP 
Genel Başkan Yardımcısı ve İstan-
bul Milletvekili Semih Yalçın tarafın-
dan sosyal medya hesabı üzerinden 
kamuoyuyla paylaşıldı. 

Yalçın, yaptığı açıklamada, MHP 
Adıyaman İl Teşkilatı organları ile 
Merkez İlçe Teşkilatı organlarının 
parti tüzüğünün ilgili hükümleri 
doğrultusunda görevden alındığını 
belirtti. 

 MHP Genel Merkezi, Adıyaman 
teşkilatlarında görev değişikliğine 
gitti 

Semih Yalçın açıklamasında, 
“Milliyetçi Hareket Partisi Adıyaman 
il teşkilat organları ve Merkez ilçe 
teşkilat organları, parti tüzüğümü-
zün 52. ve 54. maddelerinin tanıdığı 
yetkiye istinaden ilgili hükümler 
uyarınca feshedilmiştir” ifadelerini 
kullandı. 

 Yeni İl Başkanı Ali Önat Oldu 
Genel Merkez tarafından alınan 

karar kapsamında Adıyaman İl Baş-
kanlığı görevine yeniden Ali Önat 
atanırken, Merkez İlçe Başkanlığı 
görevine ise tekrar Selçuk Aslancan 
getirildi. 

 MHP Genel Merkezi'nin aldığı 
kararın ardından gözler yeni yöneti-
min oluşturacağı teşkilatlanma ça-
lışmalarına çevrildi. Önümüzdeki 

günlerde il ve merkez ilçe yönetim-
lerinin yeniden şekillendirilmesi 
bekleniyor. Parti kulislerinde görev 
değişikliğinin gerekçesine ilişkin 
çeşitli değerlendirmeler yapılırken, 
Genel Merkez tarafından konuya 
ilişkin ayrıntılı bir açıklama yapılma-
dı. Atamaların ardından yeni il yöne-
timinin kısa süre içerisinde teşkilat 
çalışmalarına başlayacağı öğrenildi. 

Kaynak : PERRE 

MHP Adıyaman il ve merkez ilçe 
teşkilatları feshedildi: Ali Önat ve 
Selçuk Aslancan yeniden görevde

ŞANLIURFA (PERRE) - Urfanatik TV 
ve Urfanatik Gazetesi Genel Yayın Yönet-
meni Gülizar Gülebak, Türkiye İnternet Ga-
zetecileri Derneği tarafından Güneydoğu 
Anadolu Bölgesi Sorumluluğu görevine ge-
tirildi. Urfanatik TV ve Urfanatik Gazetesi 
Genel Yayın Yönetmeni Gülizar Gülebak, 
Türkiye İnternet Gazetecileri Derneği (Tİ-
GAD) bünyesinde önemli bir göreve atandı. 
Gülebak, sosyal medya hesabı üzerinden 
yaptığı açıklamayla, TİGAD Güneydoğu 
Anadolu Bölgesi Sorumluluğu görevine ge-
tirildiğini kamuoyu ile paylaştı. Atama, böl-
gedeki internet gazeteciliği ve dijital medya 
çalışmaları açısından dikkat çekici bir geliş-
me olarak değerlendirildi. 

“Dijital Medyanın Gücünü Yukari 
Taşıyacağız” 

Yeni göreviyle ilgili değerlendirmelerde 
bulunan Gülizar Gülebak, bölgedeki basın 
faaliyetlerinin gelişimine vurgu yaptı. Dijital 
medyanın ve internet gazeteciliğinin gücünü 
Güneydoğu Anadolu Bölgesi’nde daha da 
yukarı taşımak için gayretle çalışmaya de-
vam edeceklerini belirten Gülebak, bu alan-
daki çalışmalarını kararlılıkla sürdürecekle-
rinin altını çizdi. 

Destek Verenlere Teşekkür Etti 
Kendisine verilen bu sorumluluktan do-

layı onur duyduğunu ifade eden Gülizar Gü-
lebak, destek veren isimlere teşekkür etti. 
TİGAD Genel Başkanı Okan Geçgel başta 
olmak üzere yönetim kuruluna ve tüm mes-
lektaşlarına şükranlarını sundu. 

Bölge Basını İçin Hayırlı Olması Te-
mennisinde Bulundu 

Açıklamasının sonunda yeni görevinin 
bölge basını ve internet medyası adına 
olumlu sonuçlar doğurmasını dileyen Güle-
bak, “Bölge basınımız ve internet medyamız 
için hayırlara vesile olmasını dilerim” ifade-
lerini kullandı. Kaynak : PERRE

Gülizar Gülebak’a TİGAD’da önemli görev 

ADIYAMAN (PERRE) - (Musa GÜR-
BÜZ) - Adıyaman'ın tarihi hazinelerinden 
Arsemia Ören Yeri'nde çekilen bir fotoğraf, 
son günlerde kentte merak konusu oldu. 
AFOT sanatçılarından Ferit Gölgül'ün ob-
jektifine yansıyan görüntüde, kayalıkların 
arasında insan yüzünü andıran bir 
profil ve dikkat çekici bir göz silüeti 
görülüyor. 

Arsemia'nın kuzey yamacında 
yer alan kayalık alanda ortaya çıkan 
görüntü, ilk bakışta Nemrut Da-
ğı'ndaki dev heykelleri hatırlatıyor. 
Özellikle kayalık yüzeyde belirginle-
şen göz benzeri şekil ve insan profili-
ne benzeyen silüet, fotoğrafı görenle-
rin dikkatini çekiyor. Fotoğrafın sos-
yal medyada paylaşılmasının ardın-
dan Adıyamanlılar arasında farklı yo-
rumlar yapılmaya başlandı. Kimileri 
bunun tamamen doğal bir kaya olu-
şumu olduğunu savunurken, kimileri ise 
geçmiş dönemlerden kalmış bir figür ya da 
bugüne kadar fark edilmemiş bir tarihi de-

tay olabileceğini öne sürüyor. 
Deprem sonrasında bölgede yaşanan 

jeolojik hareketlilik nedeniyle kayalık yü-
zeylerde bazı değişimlerin meydana gelmiş 
olabileceği de dile getirilen ihtimaller ara-
sında yer alıyor. Ancak görüntünün deprem-

den sonra mı ortaya çıktığı, yoksa yıllardır 
bölgede bulunmasına rağmen bugüne kadar 
dikkat çekmediği konusunda net bir bilgi 

bulunmuyor. 
 Arsemia, Kommagene Krallığı'nın 

önemli merkezlerinden biri olarak bilinir-
ken, bölgede çok sayıda kaya kabartması, 
yazıt ve tarihi kalıntı bulunuyor. Bu nedenle 
fotoğrafta görülen şeklin doğal mı yoksa in-

san eliyle oluşturulmuş bir iz mi 
olduğu sorusu da merakı artırı-
yor. Uzmanlar ise yalnızca bir 
fotoğrafa bakılarak kesin değer-
lendirme yapılamayacağını belir-
tiyor. Görüntünün niteliğinin or-
taya konulabilmesi için bölgede 
jeolojik ve arkeolojik inceleme 
yapılması gerektiği ifade edili-
yor. Adıyamanlıların ilgisini çe-
ken "gizemli göz" ile ilgili olarak 
İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü 
ile ilgili uzman ekiplerin bölgede 
inceleme yapıp yapmayacağı 
merakla bekleniyor. Şimdilik ke-

sin olan tek şey ise Arsemia'nın binlerce yıl-
lık tarihinin, ziyaretçilerine yeni sorular sor-
durmaya devam ettiği... Kaynak : PERRE

Arsemia'daki ‘Gizemli Göz’ merak uyandırdı: 
DOĞAL OLUŞUM MU, İNSAN İŞİ Mİ? 
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ADRES: Batıkent, Gap Blv. No: 7/A, 63320 
Karaköprü/Şanlıurfa 

TELEFON: (0414) 502 80 20

Resul Kurt Tut’ta vatandaşlarla buluştu 
açılış ve incelemelerde bulundu

AK Parti Adıyaman Milletvekili Dr. Resul 
Kurt, beraberinde AK Parti Adıyaman İl Baş-
kanı Av. Ekrem Çadır, İl Genel Meclisi Başka-
nı Mehmet Kılınç ve parti yöneticilerinden 
oluşan heyetle birlikte Tut ilçesinde bir dizi zi-
yaret, toplantı ve açılış programına katıldı. 

Program kapsamında ilk olarak Tut Bele-
diye Başkanı Ercan Öncebe’nin ev sahipliğin-
de Tut Öğretmenevinde düzenlenen istişare ve 
değerlendirme toplantısına katılan heyet, ma-
halle ve köy muhtarları, sivil toplum kuruluş-
larının temsilcileri ve vatandaşlarla bir araya 
geldi. 

Toplantıya Tut Kaymakamı Celal Güngör, 
AK Parti Adıyaman Milletvekili Dr. Resul 
Kurt, AK Parti İl Başkanı Av. Ekrem Çadır, İl 
Genel Meclisi Başkanı Mehmet Kılınç ile çok 
sayıda vatandaş katıldı. 

Muhtarlar Sorunları Anlattı, Yetkililer 
Not Aldı 

Toplantıda söz alan mahalle ve köy muh-
tarları, bölgelerinde yaşanan sorunları ve ihti-
yaçları dile getirirken, Milletvekili Resul Kurt, 
Kaymakam Celal Güngör ve ilgili kurum 
temsilcileri talepleri tek tek not aldı. 
Vatandaşların gündeme getirdiği ko-
nular hakkında yürütülen çalışmalar 
ve planlanan projeler hakkında bilgi 
verildi. 

Toplantı sırasında bazı altyapı ve 
sulama sorunlarının çözümü için 
Devlet Su İşleri (DSİ) Genel Müdürü 
ile telefon görüşmesi yapan Milletve-
kili Resul Kurt, vatandaşların taleple-
rini doğrudan ilgili makamlara iletti. 

“Tut’u Yeniden Ayağa Kaldır-
mak İçin Seferber Olduk” 

Milletvekili Dr. Resul Kurt, yaptı-
ğı konuşmada 6 Şubat depremleri ve 
ardından yaşanan sel felaketinin Tut ilçesinde 
büyük yıkıma neden olduğunu belirterek şun-
ları söyledi: 

“Tut ilçemiz deprem ve sel felaketlerinden 
en fazla etkilenen bölgelerimizden biri oldu. 
Ancak devletimizin tüm kurumlarıyla yürüttü-
ğü çalışmalar sayesinde vatandaşlarımızın ba-
rınma ve ulaşım başta olmak üzere temel so-
runlarının büyük ölçüde çözüldüğünü görüyo-
ruz. İlçemizi daha yaşanabilir hale getirmek 

için çalışmalarımız aralıksız devam ediyor.” 
“Ercan Öncebe’ye Sahip Çıkın” 
Konuşmasında Tut Belediye Başkanı Er-

can Öncebe’nin çalışmalarına da değinen 
Kurt, şu ifadeleri kullandı: 

“Buradan tüm Tutlu hemşehrilerime sesle-
niyorum. Tut’un vefakâr, cefakâr ve çalışkan 
Belediye Başkanı Ercan Öncebe’ye sahip çı-
kın. Kendisi bütün enerjisini ve mesaisini ilçe-
nin kalkınmasına, vatandaşlarımızın refahına 
adamış bir belediye başkanıdır.” 

Ercan Öncebe: “Tut’u Adeta Yeniden 
İnşa Ettik” 

Toplantının açılış konuşmasını yapan Tut 
Belediye Başkanı Ercan Öncebe ise ilçenin 

son yıllarda çok ağır afetlerle karşı karşıya 
kaldığını belirtti. 

6 Şubat depremlerinin ardından yaşanan 
sel felaketinin ilçede ciddi hasarlar oluşturdu-
ğunu ifade eden Öncebe, buna rağmen kısa 

sürede önemli mesafeler kat ettikle-
rini söyledi. 

Öncebe, “Yaklaşık üç yıllık sü-
reçte ilçemizi adeta yeniden inşa et-
tik. TOKİ konutlarının tamamlan-
masıyla birlikte barınma sorunları-
nın önemli ölçüde önüne geçildi. İl-
çemizin doğu girişinde yapılan be-
ton asfalt çalışmalarıyla ulaşım stan-
dardı yükseldi. Vatandaşlarımızın 
daha huzurlu ve konforlu bir yaşam 
sürmesi için çalışmalarımıza devam 
ediyoruz” dedi. 

Mehmet Kılınç: “Kırsalda 
Hizmet Seferberliği Sürüyor” 

İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Kılınç 
da toplantıda muhtarların taleplerini dinleye-
rek soruları cevaplandırdı. 

İl Genel Meclisi olarak özellikle kırsal 
bölgelerde yol, içme suyu ve altyapı yatırım-
larına ağırlık verdiklerini belirten Kılınç, va-
tandaşların yaşam kalitesini artırmaya yönelik 
çalışmaların sürdüğünü kaydetti. 

Kaymakam Güngör: “Devletimiz Va-
tandaşını Asla Yalnız Bırakmadı” 

Tut Kaymakamı Celal Güngör ise yaptığı 
değerlendirmede deprem ve sel felaketlerinin 
ilçede derin yaralar açtığını ancak devletin 
tüm imkanlarıyla vatandaşların yanında oldu-
ğunu söyledi. 

Güngör, “6 Şubat depremleri ve ardından 
yaşanan sel felaketi ilçemizi derinden etkiledi. 
Ancak devletimizin güçlü iradesi ve vatandaş-
larımızın dayanışması sayesinde bu büyük fe-
laketlerin üstesinden geldik. 
Dünyada böylesine büyük afet-
lerden bu kadar kısa sürede to-
parlanabilen ülke sayısı oldukça 
azdır. Bugün geldiğimiz noktada 
çok daha iyi durumdayız. Haya-
ta geçirilecek yeni projelerle Tut 
ilçemizi daha yaşanabilir bir ge-
leceğe taşıyacağız. Birlik ve be-
raberlik içerisinde hareket ede-
rek gençlerimize ve gelecek ne-
sillere daha güçlü bir Tut bırak-
mayı hedefliyoruz” diye konuş-
tu. 

Fitness Salonu Hizmete 
Açıldı 

Toplantının ardından heyet, Tut Öğret-
menevi önünde vatandaşlarla hatıra fotoğrafı 
çektirdi. 

Daha sonra Gençlik ve Spor İlçe Müdür-
lüğü bünyesinde yapımı tamamlanan Fitness 

Salonu’nun açılış programına katılan heyet, 
tesis hakkında yetkililerden bilgi aldı. 

Açılışta konuşan Gençlik ve Spor İlçe 
Müdürü Hakan Leblebici, Tutlu gençlerin 
spora yoğun ilgi gösterdiğini belirterek, “İlçe-
miz sporcu sayısı ve çeşitli branşlarda elde et-
tiği başarılarla bölgede örnek gösterilen ilçe-
lerden biridir. Açılışını yaptığımız fitness salo-
nu gençlerimizin sportif gelişimine önemli 

katkılar sağlayacaktır” dedi. 
Konuşmaların ardından kurdele kesilerek 

fitness salonu hizmete açıldı. Katılımcılar, te-
sisin ilçeye hayırlı olması temennisinde bu-
lundu. 

AK Parti Adıyaman Milletvekili Dr. Resul Kurt, beraberinde AK Parti Adıyaman İl Başkanı Av. Ekrem Çadır, İl Genel Meclisi Başkanı 
Mehmet Kılınç ve parti yöneticilerinden oluşan heyetle birlikte Tut ilçesinde bir dizi ziyaret, toplantı ve açılış programına katıldı
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